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AFYON PROTOKOLÜ TESİSİ İNCELEDİ   Vali Dr. Naci Aktaş, Afyon Milletvekilleri Ali Özkaya, İbrahim Yurdunuseven, Mehmet Taytak,  ATSO Başkanı Hüsnü Serteser, Almanya’nın Eggenstein-Leopoldshafen kentinde faaliyetlerine başlayan CS Meat GmbH  üretim tesisini inceledi. Vali Aktaş, milletvekilleri ve protokol üyeleri iş dünyasının temsilcileriyle birlikte  tesisi gezerek Cumhuriyet Sucukları Yönetim Kurulu üyeleri Kazım Kocaşaban, Hakan Mehmet Kocaşaban  ve Yavuz Kocaşaban’a hayırlı olsun dileklerini iletti. n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

AFYON 
Sucuğu
OLACAK

Afyonkarahisar’ın 
köklü markalarından 

Cumhuriyet Sucukları, 
Almanya’da açtığı 

modern üretim 
tesisiyle Avrupa 

pazarına güçlü bir giriş 
yaptı. Günlük 30 ton 

üretim hedefiyle 
faaliyet gösterecek 

tesis, Afyon sucuğunu 
dünya sofralarına 

taşıyacak

DEV  
TESiS  

ALMANYA’DA 
AÇILDI

Köklü tarihi, zengin mutfağı ve coğrafi işaretli ürünleriyle Türkiye’nin gastronomi başkentleri arasında  gösterilen Afyonkarahisar’ın simge lezzetlerinden Afyon sucuğu, Avrupa’da üretime başlıyor. Şehrin köklü markalarından Afyon Et Entegre Cumhuriyet Sucukları, Almanya’nın Eggenstein-Leopoldshafen kentinde kurduğu modern üretim tesisiyle uluslararası büyüme hedefinde önemli bir eşiği geride bıraktı.

AVRUPA PAZARINA GÜÇLÜ YATIRIM
Cumhuriyet Sucukları tarafından Al-manya’da hayata geçirilen üretim tesisi, 20 bin metrekarelik arazi üzerine inşa edildi. Toplam 11 bin metrekare kapalı alana sahip modern fabrikada geleneksel Türk sucuğunun yanı sıra Alman usulü sucuk, pastırma ve çeşitli et ürünleri üretilecek. Avrupa Birliği standartlarına 
uygun olarak planlanan tesis, hem 
Avrupa’daki Türk vatandaşlarının hem 
de farklı ülkelerdeki tüketicilerin ka-
liteli Türk et ürünlerine daha kolay 
ulaşmasını sağlayacak.

GÜNLÜK 30 TON ÜRETİM HEDEFLENİYORÜretime başlayan fabrikanın ilk etapta 
40 kişiye istihdam sağladığı belirti-
lirken, kısa süre içerisinde üç vardiya-
lı çalışma sistemine geçilerek çalışan 
sayısının 120’ye çıkarılması hedef-
leniyor. Tam kapasiteyle faaliyete geç-tiğinde günlük 30 ton üretim gerçekleş-tirmesi planlanan tesisin, Avrupa paza-rındaki talebi karşılamasının yanı sıra Türk gıda sektörünün ihracatına da önemli katkı sunması bekleniyor. 

AFSÜ’lü İbrahim Hocam  

BU Ne perhiz,  
lahana  
turşusu
Afyon Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Prof. Dr. Adem 
Aslan’ın Rektör olmasından 
sonra kadrosunu ve  
fiziki imkanlarını genişletmeyi 
sürdürüyor. 12. sayfada 

Uçkuruna  
sahip  

çıkamayan 
adamın 

hazin sonu  
12. sayfada 

Afyonkarahisar’da daha önce uyuşturucu 
ticaretinden hüküm giyen iki galericinin, suçtan elde 

edilen gelirleri araç alım satımı üzerinden 
akladıkları iddia edildi. 12’de

Afyon’da  
hangi galericiler 

 kara para aklama 
 suçundan  

yargılanıyor?            
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

CAKmAK OTeL'De 
geRgiN ANLAR
Amaçları oteli mi yıkmak yoksa çevre binaları mı?   

Afyonkarahisar şehir merkezinde uzun yıllardır hizmet • veren Çakmak Otel’in yıkımı sırasında oluşan yoğun toz bu-lutu ve bitişik binalarda meydana gelen hasar, çevrede büyük paniğe neden oldu. Yıkımın ardından bazı iş yerlerinde du-varların çöktüğü belirtilirken, vatandaşlar çalışmalarda yeterli önlem alınmadığını öne sürerek tepki gösterdi.
 
 
 
 
 
 
   

Afyonkarahisar’ın kent merkezinde 
 bulunan Çakmak Otel’in yıkımı, bozcalar 

çarşısındaki esnaflara derin hasarlar verdi.  
En alt kattan en üst kata kadar  
meydana gelen tahribat, esnaflar 

 tarafından anlatıldı.  
YIKIM EKİBİNDEN CEVAP  

AYRINTILAR 10’DA 
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ATUHAN KAÇAR

ÖZEL HABER

            
     

     
    

    
    

    
    

    
    

MELİHA DURU 

ÖZEL HABER

H A S A R I  A N L AT T I  

Afyon’da aşure bereketi yaşandı
Afyonkarahisar’da yaklaşık 500 yıllık geçmişe sahip Geleneksel 40 Hatimli Şifalı Aşure Günü, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Du-aların ardından binlerce vatandaşa şifalı aşure ikram edildi. 9

40 hatim,  
40 kazan, binlerce 
vatandaş: 

5222 çocuk üzerinde dikkat çeken araştırma

n Konya Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında Konya merkezli 5 ilde eş zamanlı operasyon ger-çekleştirildi. Aralarında Afyonkarahisar’da var.   3. SAYFADA 

5 İLDE EŞ ZAMANLI OPERASYON 

1 ölü, 5 yaralı 
AYRINTILAR 3. SAYFADA 

Afyonkarahisar’ın Bayat ilçesinde, seyir halindeki tüp yüklü tırın motor kısmında çıkan yangın korku dolu anlar yaşattı. 3’te

Aygaz yüklü  
tırda yangın 

Afyonkarahisar Şehit Murat Saraç İlkokulunda düzenlenen 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Kapanış Programı ile öğrenciler karnelerini alarak yaz  tatiline çıktı. 8. sayfada 

143 bin öğrenci  
KARNE ALDI 

Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Vekili Doğan Aydal, Afyonkarahisar’da düzenlenen program kapsamında  AFSÜ Bilim Kafe’de basın mensupları ve  parti temsilcileriyle bir araya geldi. 

YRP’li Aydal Afyon’da  
açıklamalarda bulundu

ÖZEL HABER
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eyza Özay TOPUZ

“Afyon’a vitrin süsü  
olarak mı geldiniz?”  
 AYRINTILAR 4. SAYFADA 

Afyon’un doktor  
haritası belli oldu

 Hangi hastaneye hangi branş gelecek?
AYRINTILILI HABER VE TAM LİSTE 7. SAYFADA 

Sağlık Bakanlığı tarafından Afyonkarahisar merkez  ve ilçelerine yeni pratisyen ve uzman hekim kadroları tahsis edildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, yapılan atamalarla  kentin sağlık altyapısının güçleneceğini belirtildi. 

CHP  
AFYON  
iL BiNASI  
KAPI  
DUVAR!

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Afyonkarahisar’da CHP İl 
Başkanlığı binasının mesai  
saatlerinde kapalı  
ve kapısına kilit  
vurulmuş  
olması  
vatandaşların 
dikkatini çekti.  
4. sayfada 

AVRUPA SOFRALARINDA ARTIK  

Aynı karede 4 gelin!  
Düğün albümlerinin 
yeni gözdesi
Afyonkarahisar’da hafta sonu ilginç bir manzara yaşandı. Kentin simge yapılarından Paşa Cami’nin avlusunda aynı anda dört farklı gelin ve damat çifti  fotoğraf çekimi yaptı. MAGAZİN 2’DE 

var
Aralarında  
Afyon'da var
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Magazin

Afyonkarahisar’da düğün sezo-nunun hareketlenmesiyle birlikte gelin ve damatların en çok tercih ettiği fotoğraf noktalarından biri haline gelen Paşa Cami, bu kez ilginç bir tesadüfe ev sahipliği yaptı. Aynı saatlerde camiye gelen dört farklı çift, objektif karşısına geçerek hayatlarının en özel gününü ölüm-süzleştirdi. Ortaya çıkan görüntü ise görenlerin dikkatini çekti. 
      HER KEMERDE AYRI BİR AŞK  Caminin revaklı giriş bölümünde yer alan kemerlerin altına dağılan dört farklı gelin ve damat çifti, birbirlerinin çekimini bekleme-den aynı anda poz verdi. Kimi ge-linliğini düzeltti, kimi eşiyle ro-mantik kareler çektirdi, kimi de fotoğrafçısının yönlendirmesiyle en güzel açıyı yakalamaya çalıştı. Bir yanda aileler heyecanla çekim-leri izlerken, diğer yanda meraklı vatandaşlar da bu sıra dışı tabloyu cep telefonlarıyla görüntüledi. Paşa Cami’nin geniş avlusu, kısa süreliği-ne adeta açık hava fotoğraf stüd-yosuna dönüştü. 

   MİMARİSİ  
ÇİFTLERİ CEZBEDİYOR  2020 yılında ibadete açılan Paşa Camii ve Külliyesi, Selçuklu mi-marisinden ilham alınarak inşa edildi. Ahşap direkleri, taş işçiliği, revaklı avlusu ve görkemli giriş cephesiyle dikkat çeken yapı, sa-dece ibadet edenlerin değil, fo-toğraf tutkunlarının da uğrak noktalarından biri haline geldi. Tarihi Umur Bey (At Pazarı) Ca-mi’nin yeniden yorumlanmasıyla hayata geçirilen bu cami, kısa sürede Afyonkarahisar’ın yeni simgelerinden biri oldu.  

OBJEKTİFLERE YANSIYAN  
RENKLİ ANLAR  Aynı anda dört farklı gelinin beyaz gelinlikleriyle aynı karede yer alması görenlere tebessüm ettirirken, o an-lara tanıklık eden bir vatandaş, “Paşa Cami’ne ziyarete gelmiştik. Bahçesin-de dolaşırken dört farklı gelini görün-ce şaşırdım. Gözümüzün önünde il-ginç bir tablo oluştu ama çok güzeldi. Arkadaşlarla ‘gelin tutulması’ diyerek aramızda espri yaptık ve gülüştük. Ardından tüm çiftlere mutluluklar diledik. Paşa Camii mimari yapısıyla çiftlerin ilgisini çeken bir yer” ifade-lerini kullandı.  

Aynı karede 4 gelin! 
İşte düğün albümlerinin yeni gözdesi

Oyuncular Emre Kınay ve Emine Ün’ün kızları Duru Kınay, yaz sezonunu geçirdiği Bodrum’un Yalıkavak Ma-hallesi’nde görüntülendi. Genç isim, doğal tavırları ve sade tarzıyla dikkat çekti. Ünlü oyuncular Emre Kınay ve Emine Ün’ün kızları Duru Kınay, yaz tatilini Bodrum’da sürdürüyor. Tatilin gözde adreslerinden Yalıkavak’ta ob-jektiflere yansıyan Kınay, gün boyun-ca deniz ve güneşin tadını çıkarırken rahat tavırlarıyla ilgi odağı oldu.  
YALIKAVAK SAHİLİNDE 

 GÖRÜNTÜLENDİ  Sıcak havayı değerlendiren Duru Kı-nay, gününü Yalıkavak’taki bir plajda geçirdi. Denizde serinleyen ve güneş-lenerek vakit geçiren genç isim, doğal görünümü ve sade tarzıyla dikkat çekti. Yoğun şehir yaşamından uzak-laşarak yazın keyfini çıkaran Kınay’ın oldukça neşeli olduğu gözlendi. Kü-çük yaşlardan bu yana magazin dün-yasının yakından takip ettiği isim-lerden biri olan Duru Kınay, bu kez Bodrum tatiliyle gündeme geldi. Pla-jdaki samimi ve doğal halleri objek-tiflere yansırken, sade stili ve rahat tavırları sosyal medyada da ilgi gördü.  
BODRUM YİNE ÜNLÜ  

İSİMLERİN TERCİHİ OLDU  Her yaz olduğu gibi bu sezon da bir-çok ünlü isme ev sahipliği yapan Bo-drum, tatil rotalarının vazgeçilmez adreslerinden biri olmayı sürdürüyor. Duru Kınay da yaz sezonunu burada geçiren isimler arasındaki yerini alırken, Yalıkavak’tan paylaşılan gö-rüntüleri magazin gündeminde öne çıkan başlıklar arasında yer aldı. Genç ismin tatil kareleri, hem sosyal medyada hem de magazin takipçileri tarafından ilgiyle karşılandı. 
n  HABER MERKEZİ

Duru Kınay Bodrum’da objektiflere yansıdı
Yaz tatilinin keyfini çıkarıyor 

Bir süredir birlikte olan oyuncu, sunucu ve içerik üreticisi İbra-him Selim ile sosyal medya feno-meni Ayşe Şeyma Keten, İtalya’ da gerçekleştirilen sade ve şık düğün töreniyle dünyaevine gir-di. Yakın dostları ve ailelerinin katıldığı organizasyonda mut-luluklarını sevdikleriyle paylaşan çiftin düğün kareleri, sosyal me-dyada kısa sürede büyük ilgi gördü.  
ROMANTİK  

DÜĞÜN SOSYAL MEDYANIN  
GÜNDEMİNE OTURDU  İtalya’nın büyüleyici atmosfe-rinde düzenlenen düğün töreni, zarif konsepti ve samimi orta-mıyla dikkat çekti. Çiftin nikah töreninden paylaşılan fotoğraf ve videolar kısa sürede binlerce beğeni ve yorum alırken, düğün sosyal medya platformlarında günün en çok konuşulan maga-zin olaylarından biri oldu. Çiftin mutlu gününe ailelerinin yanı sıra yakın arkadaşları ve sanat dünyasından çok sayıda davetli katıldı. Nikahın ardından düzen-lenen kutlamada davetliler müzik eşliğinde eğlenirken, İbrahim Selim ile Ayşe Şeyma 

Keten de bu anlamlı günü sev-dikleriyle birlikte kutladı. Or-ganizasyonda tercih edilen sade ve doğal dekorasyon davetli-lerden tam not aldı.  
YENİ HAYATLARINA  

İTALYA’DA BAŞLADILAR  Düğünün ardından paylaşılan kareler kısa sürede geniş kitlele-re ulaşırken, sanat, medya ve sos-yal medya dünyasından birçok isim çifte tebrik mesajlarını iletti. Takipçileri de sosyal medya üze-rinden yaptıkları paylaşımlarla yeni evli çifte ömür boyu mut-luluk dileklerinde bulundu. Ba-şarılı oyunculuk ve sunuculuk kariyeriyle tanınan İbrahim Se-lim ile sosyal medya içerikleriyle geniş bir takipçi kitlesine ulaşan Ayşe Şeyma Keten, İtalya’daki romantik törenle evlilik yolcu-luklarına resmen başladı. Doğal konsepti ve sıcak atmosferiyle öne çıkan düğün, magazin gün-deminin en dikkat çeken geliş-meleri arasında yer alırken, çiftin mutluluğu objektiflere yansıyan karelerle hafızalara kazındı. 
n  KAYNAK MİLLİYET

İbrahim Selim ile Ayşe Şeyma Keten  
İtalya’da masalsı  

bir düğünle evlendiOyuncu ve sunucu İbrahim Selim ile  sosyal medya fenomeni Ayşe Şeyma Keten, İtalya’da düzenlenen romantik bir törenle hayatlarını birleştirerek evlilik yolunda ilk adımı attı

   DÜĞÜN ALBÜMLERİNİN  VAZGEÇİLMEZ ADRESİ 
Son yıllarda kentte evlenen birçok çift, düğün  

albümlerinde Paşa Cami’ye mutlaka yer veriyor. Özellikle gün  
batımında taş cepheye yansıyan ışık, ahşap detaylarla birleşince 

fotoğrafçılar için etkileyici kareler ortaya çıkıyor. Geniş avlusu sayesinde 
farklı konseptlerde çekim imkanı sunan cami, nişan ve düğün 

fotoğraflarının da ilk duraklarından biri olmayı sürdürüyor.

Afyonkarahisar’da hafta sonu ilginç bir manzara yaşandı.  
Kentin simge yapılarından Paşa Cami’nin avlusunda aynı anda  

dört farklı gelin ve damat çifti fotoğraf çekimi yaptı

Ünlü şarkıcı Hadise, erkek kardeşi Murat Açıkgöz’ün ikinci kez baba olmasıyla yeniden hala olmanın mutluluğunu yaşadı. Sanatçı, dünya-ya gelen yeğeni Esma Nur için yap-tığı duygusal paylaşımla takipçi-lerinden yoğun ilgi gördü. Yoğun konser maratonuna rağmen aile-siyle olan güçlü bağlarıyla sık sık gündeme gelen ünlü şarkıcı Hadise, ailesinden gelen mutlu haberle i-kinci kez hala oldu. Erkek kardeşi Murat Açıkgöz ile eşinin ikinci ço-cukları Esma Nur’un dünyaya gel-mesi, Açıkgöz ailesinde büyük sev-inç yaşatırken, Hadise mutluluğunu sosyal medya hesabından takipçi-leriyle paylaştı.  
YEĞENİ İÇİN DUYGUSAL 

MESAJ PAYLAŞTI  Yeni doğan yeğeni Esma Nur’un fo-toğrafını sosyal medya hesabından paylaşan Hadise, “Halanız sizi çok seviyor.” notuyla mutluluğunu dile getirdi. Duygusal paylaşım kısa sürede binlerce beğeni ve yorum alırken, sanatçının takipçileri de yeni doğan bebeğe sağlık ve mut-luluk dileklerinde bulundu. Erkek kardeşi Murat Açıkgöz’ün ikinci kez baba olmasıyla büyük bir heye-can yaşayan Hadise, ailesinin mut-luluğunu sosyal medya üzerinden takipçileriyle paylaştı. Esma Nur bebeğin dünyaya gelişi Açıkgöz 

ailesinde sevinçle karşılanırken, aile üyeleri yeni üyenin gelişini bir-likte kutladı.  

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

Hadise 
İkinci kez hala oldu 

Mutlu haberi duygusal paylaşımla duyurdu 

PAYLAŞIMI SOSYAL  
MEDYADA GÜNDEM OLDU  Hadise’nin paylaşımı kısa sürede sosyal medya platformlarında geniş yankı uyandırdı. Sanatçıya hayranlarından ve  takipçilerinden çok sayıda tebrik mesajı gelirken, Esma Nur bebeğe sağlıklı ve mutlu bir ömür  temennisinde bulunuldu. Aile  saadetini yansıtan paylaşım, magazin gündeminin en çok konuşulan gelişmeleri arasında yer aldı. 

KAYNAK: MİLLİYET

Geçtiğimiz ay Cannes Film Festival-i’ne giden ve ardından Dua Lipa ile bir araya gelen oyuncu Özge Özacar, dünyaca ünlü şarkıcı için övgü dolu sözler sarf etti. Özacar, “İlham aldığım bir kadın ve gerçekten çok güzel” dedi. Habertürk’ten Nazif Şahin Karpuz’un haberine göre; Özge Özacar, Tershane İstanbul’da düzenlenen bir etkinlikte objektiflere yansıdı. Basın mensup-larının sorularını yanıtlayan oyuncu, “Allah’a çok şükür işlerimiz çok keyifli gidiyor. Çok yolunda her şey” dedi. Geçtiğimiz ay katıldığı Cannes Film Festivali ve ardından Grammy Ödüllü şarkıcı Dua Lipa ile bir araya gelen Özge Özacar, “Bizim için çok güzel geçti. Bizim mesleğimiz için doğru şeyi yapabilmek için Cannes’a gitmek en iyi şey. O yüzden orada olmayı çok seviyorum ve çok kıymetli dostlar edindim. Dua Lipa çok beğendim bir sanatçı. İlham aldığım bir kadın ve 

gerçekten çok güzel. O gece sohbet etme fırsatımız olmadı ancak belki önümüzdeki sene Cannes’da sohbet ederiz” ifadelerini kullandı.  
“MESLEĞİMİ 

BİR ADIM  
DAHA İLERİ 

GÖTÜRECEĞİM”  Öte yandan Özge Özacar, daha önce yönetmenliğini Stephen Hopkins’in üstlendiği ‘The Prince’ dizisinin kad-rosuna girdiğini duyurmuştu. ‘La Ca-sa de Papel’ dizisindeki ‘Berlin’ karak-teriyle dünya çapında geniş bir hayran kitlesine sahip olan ve sık sık Türki-ye’yi ziyaret eden Pedro Alonso O’c horo ile aynı seti paylaşacak olan Öz-acar, “Çok heyecanlıyım, dünyanın her yerinde yayında olacak bir iş. Heye-canımı anlatamam. Böyle kıymetli bir senaryo içinde olmak beni de çok he-yecanlandırıyor. İngilizce oynayacak olmam ve mesleğimi bir adım daha ileri götürecek olmam en güzeli” dedi. 

“Dua Lipa, ilham aldığım bir kadın”
Özge Özacar:  

Levent İnanır vasiyet sorusuna yanıt verdi:  
Kadir İnanır  

organlarını bağışladı  
Usta oyuncu Kadir İnanır, tedavi gördüğü hastanede 77 
yaşında hayatını kaybetti. İnanır son yolculuğuna uğurl-
anırken yeğeni Levent İnanır, Kadir İnanır’ın organlarını 
bağışladığını açıkladı. Yeşilçam’ın usta ismi Kadir İnanır’a 
veda törenine ünlü isimler akın etti. Kadir İnanır’ın ye-ğeni 
ise törende yaptığı açıklamayla dikkat çekti. Daha önce 
“Herhangi bir özel isteği ya da vasiyeti bulunmuyordu. Biz 
de kendisini en güzel şekilde uğurlayacağız” diyen Levent 
İnanır Kadir İnanır’ın organlarını bağışladığını açıkladı. 
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HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 14 
MUHARREM  

1448 iMSAK        03:28  

GÜNEŞ        05:28 

ÖĞLE           13:13 

İKİNDİ        17:12 

AKŞAM       20:47 

YATSI          22:38300                160

Operasyonlarda 15 şüpheli gözaltına alınır-ken, çok sayıda silah parçası, mühimmat ve kaçak materyal ele geçirildi. Ekiplerin yaptığı aramalarda 274 piyade tüfeği namlusu, 1 av tüfeği ve 360 av tüfeği kartuşu ele geçirildi. Ayrıca 1 tabanca, çok sayıda silah parçası, şarjör ve fişek de bulundu.  TARİHİ ESER VE KAÇAK MALZEMELER  Operasyon kapsamında yapılan diğer arama-larda 37 sikke, 3 tarihi eser niteliğinde obje, el dedektörü, havai fişekler ve çeşitli av tüfeği parçaları ele geçirildi. Konya, Burdur, Afyon-karahisar, Kayseri ve Muş’ta 10 ikamet ve 6 iş yerine eş zamanlı baskın düzenlendi. Toplam 12 şüpheli yakalanırken, 15 şüpheli hakkında adli işlem başlatıldığı bildirildi. 

5 ilde eş zamanlı operasyon:

 Aralarında Afyon'da varKonya Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla  Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında Konya merkezli 5 ilde eş zamanlı operasyon gerçekleştirildi. Aralarında Afyonkarahisar’da var

Kaza, Bolvadin ilçesi çıkışında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre kaza, Bolvadin - Emirdağ karayolu üzerinde meydana geldi. Y.C. idaresindeki 42 ANA 459 plakalı tuğla yüklü kamyonet, seyir halindeyken sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir nedenle direksiyon hakimiyetini kay-betmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından yol ortasındaki refüje de-vrildi. Meydana gelen kazada, kamyonet sürücüsü Y.C. ile araçta yolcu konumunda bulunan Ö.F.E. ve İ.E. yaralandı. Kazayı gören diğer sürücülerin durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirmesi üzerine olay yerine çok sayıda jandarma ve sağlık ekibi sevk edildi. Olay yerine gelen sağlık ekipleri, yaralılara ilk müdahaleyi kaza yerinde yaptı. Ambulanslarla çevredeki hastanelere 

sevk edilen yaralıların tedavi altına alındığı öğrenildi. Jandarma ekipleri, kazanın ardın-

dan yolda güvenlik önlemleri alarak trafiğin akışını kontrollü bir şekilde sağladı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. 

Bolvadin’de tuğla yüklü  
KAMYONET DEVRİLDİ

3  
yaralı

Afyonkarahisar’da tuğla  yüklü kamyonetin devrilmesi sonucu yaşanan trafik kazasında 3 kişi yaralandı

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı Karaadilli köyü yolunda minibüs ile ‘patpat’ olarak tabir edilen tarım aracının çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 1 kişi yaralandı.  Edinilen bilgilere göre kaza, Şuhut-Karaadilli karayolunda meydana geldi. C.A. (45) yöne-timindeki 60 ABB 146 plakalı minibüs, seyir halindeyken he-

nüz belirlenemeyen bir nedenle İ.B. (59) idaresindeki patpat adı verilen tarım aracı ile çar-pıştı. Çarpışmanın şiddetiyle savrulan tarım aracının sürü-cüsü İ.B. yaralandı. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı sü-rücü, olay yerinde yapılan ilk müdahalesinin ardından has-taneye kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralının hayati tehlike-si-nin bulunmadığı öğrenildi. Jandarma ekipleri kazayla ilgili inceleme başlattı. HABER MERKEZİ

Afyon’da minibüsün çarptığı  
patpat sürücüsü yaralandı

Edinilen bilgilere göre olay, Bayat ilçesi gi-rişinde meydana geldi. Sürücüsünün ismi henüz öğrenilemeyen 49 AAR 819 plakalı Aygaz marka mutfak tüpü yüklü tırın ön kıs-mında (çekici bölümünde) henüz belirlene-meyen bir nedenle yangın çıktı.  ÇOK SAYIDA İTFAİYE EKİBİ SEVK EDİLDİ  Motor kısmından yükselen alevleri fark eden sürücü, tırı hemen yol kenarına çekerek du-rumu itfaiye ekiplerine bildirdi. İhbar üzerine 

olay yerine çok sayıda itfaiye ekibi sevk edil-di. Kısa sürede olay yerine ulaşan itfaiye ekip-leri, tırın kupasını saran alevlere hızla müdahale etti. Yangının arkadaki tüp yüklü dorseye sıçramaması için adeta zamanla yarışıldı. E-kiplerin yoğun çabası sonucu yangın, dorsede bulunan tüplere ulaşmadan kontrol altına alınarak söndürüldü. Olayda şans eseri ölen ya da yaralanan olmazken, tırın ön kısmında büyük çapta maddi hasar meydana geldi. 
n  HABER MERKEZİ

İstanbul Fatih’te Afyonlu anne, baba ve iki çocuğun zehirlen-me şüphesiyle kaldırıldıkları hastanede yaşamını yitirme-siyle ilgili davada karar açık-landı. İstanbul 30. Ağır Ceza Mahkemesi’ndeki duruşmaya 4’ü tutuklu 6 sanık, taraf avu-katları ve hayatını kaybeden Böcek ailesinin yakınları katıl-dı. Duruşmayı çok sayıda ya-bancı basın mensubu da takip etti. Aile yakınları, sanıkların en ağır şekilde cezalandırılmasını talep ederken, mahkeme heyeti uzun süren yargılamanın ardın-dan kararını açıkladı.  
“KEŞKE OTEL YANIP  

KÜL OLSAYDI…”  Otel sahibi tutuklu sanık Hakan Oğlak savunmasında, yaşanan olaydan dolayı üzgün olduğu-nu belirterek, “Keşke otel yanıp kül olsaydı da bu insanlar ölmeseydi” dedi. Oğlak, ilaçla-ma firmasının kendilerine yan-lış bilgilendirme yaptığını öne sürerek beraatini istedi. İlaçla-ma firması yetkilisi ve çalışan-ları ise suçlamaları reddederek, ölümlerin kullanılan ilaçtan kaynaklanmadığını savundu. 

18’ER YIL 
HAPİS CEZASI  

Mahkeme heyeti, ilaçlama 
firmasının sahibi Zeki Kışı 

ve oğlu Serkan Kışı’yı 
“bilinçli taksirle birden 

fazla kişinin ölümüne 
neden olma” suçundan 
18’er yıl hapis cezasına 

çarptırdı. Otel sahibi Hakan 
Oğlak’a 13 yıl 4 ay, 

ilaçlamayı yapan sanık 
Doğan Cağferoğlu’na ise 12 
yıl 2 ay 20 gün hapis cezası 

verildi. İki otel 
 çalışanı ise beraat etti.  
İddianamede, olayın 

başlangıçta gıda 
zehirlenmesi olarak 

değerlendirildiği ancak 
yapılan incelemelerde 
ölüm nedeninin otelde 

kullanılan kimyasal ilaç 
olduğu tespitine yer 

verilmişti. Adli Tıp 
raporlarında da ölümün 

böcek ilaçlamasında 
kullanılan maddeye bağlı 

zehirlenme sonucu 
gerçekleştiği belirtilmişti. 

CEMİLE KAYTAN

Afyonlu Böcek Ailesi Davasında  

KARAR AÇIKLANDI Fatih’te bir otelde Afyonlu aynı  aileden 4 kişinin hayatını kaybetmesine ilişkin davada, ilaçlama şirketi sahibi  ve oğluna 18’er yıl hapis cezası verildi

Araçta bulunan 
kişilere ateş 

açılması 
sonucu 21 yaşındaki Seyit 

Çetinoğlu hayatını kaybetti, 
2’si ağır 5 kişi yaralandı. 

Olayla ilgili 4 şüpheli 
gözaltına alındı. 

Afyonkarahisar’ın Bolvadin 
ilçesi, gece saatlerinde 

yaşanan kanlı olayla 
sarsıldı. Bir düğün 

eğlencesinde başlayan 
tartışma kısa sürede 

büyüyerek silah ve 
bıçakların kullanıldığı 

kavgaya dönüştü. Yaşanan 
olayda bir kişi yaşamını 

yitirirken, beş kişi de 
yaralandı. 

 
21 YAŞINDAKİ GENÇ 

HAYATINI KAYBETTİ 
 

Edinilen bilgilere göre, 
düğün sırasında henüz 

belirlenemeyen bir nedenle 
taraflar arasında çıkan sözlü 

tartışma kısa sürede 
kontrolden çıktı. Sokağa 

taşan kavgada silahlar ve 
bıçaklar kullanıldı. Olay 

sırasında içerisinde 
kişilerin bulunduğu bir 

araca ateş açıldı. Açılan ateş 
sonucu 21 yaşındaki Seyit 

Çetinoğlu olay yerinde 
hayatını kaybetti. Kavgada 

E.A. ile M.A. boğazlarına 
aldıkları bıçak darbeleri 

nedeniyle ağır yaralanırken, 
M.Ö. ve H.Ö. ile bir kişi daha 

çeşitli yerlerinden 
yaralandı. Yaralılar, sağlık 

ekiplerinin ilk 
müdahalesinin ardından 

ambulanslarla hastanelere 
kaldırılarak tedavi altına 

alındı.  
4 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA  

Olayın ardından harekete 
geçen polis ekipleri, kavgaya 
karıştıkları değerlendirilen 

İ.A., C.Ü., M.S.K. ve L.Ç.’yi 
gözaltına aldı. Şüphelilerin 

emniyetteki işlemleri 
sürüyor. Hayatını kaybeden 

Seyit Çetinoğlu’nun 
cenazesinin otopsi 

işlemlerinin ardından 
ailesine teslim edileceği 

öğrenildi. Öte yandan olayın 
tarafları arasında daha 

önceye dayanan bir 
husumet bulunduğu, geçen 

yıl da benzer bir olay 
nedeniyle karşı karşıya 

geldikleri iddia edildi. Polis 
ekipleri olay yerinde geniş 

güvenlik önlemleri alırken, 
silahlı ve bıçaklı kavganın 
çıkış nedeni ile olayın tüm 

yönleriyle aydınlatılması 
için geniş çaplı  

soruşturma başlatıldı.

Aygaz yüklü tırda yangın Afyonkarahisar’ın Bayat ilçesinde, seyir halindeki tüp yüklü  tırın motor kısmında çıkan yangın korku dolu anlar yaşattı.  İtfaiye ekiplerinin hızlı müdahalesiyle alevler tüplere sıçramadan söndürülürken muhtemel bir facianın eşiğinden dönüldü

81 ilde organize suç örgütlerine şafak operasyonu:

Organize suç örgütleriyle  mücadele kapsamında 81 ilde eş zamanlı operasyonlar gerçekleştirildi   Ülke genelinde yürütülen operasyonlarda toplam 1037 şüpheli hakkında adli işlem yapılırken, 549 kişi gözaltına alındı, 16 şüpheli tutuklandı, 13 şüpheli hakkında ise adli kontrol kararı verildi. Operasyonlarda yapılan aramalarda çok sayıda silah, mühimmat ve kesici alet ele geçirildi. Bazı adreslerde uyuşturucu madde ve sentetik hap olduğu değerlendirilen maddelere de rastlandı. Suçtan elde edildiği değerlendirilen para, senet, 

altın, değerli eşya ve çeşitli mal varlıklarına el konuldu. Ele geçirilen senetler arasında toplam değeri 11 milyon TL olan 7 senet bulunduğu, ayrıca yaklaşık 28 milyon TL değerindeki taşınır ve taşınmaz mal varlıklarına da el koyulduğu bildirildi.  
DİJİTAL MATERYALLER VE KAÇAK ÜRÜNLER  Operasyonlarda çok sayıda dijital materyal ve iletişim cihazı da incelenmek üzere muhafaza altına alındı. Bazı adreslerde kaçak tütün ürünleri ve makaron ele geçirilirken, “change” araç olarak değerlendirilen motor parçaları, sahte şase numaraları ve çeşitli suç unsurları da bulundu. Ayrıca 6 tarihi sikke, 5 tarihi eser niteliğinde 

obje, POS cihazları, kredi kartları ve motosikletli saldırılarda kullanıldığı değerlendirilen ekipmanlar da ele geçirildi. Cumhuriyet Başsavcılıkları ko-ordinesinde yürütülen soruşturmaların çok yönlü olarak devam ettiği, örgütsel bağlantılar, suç gelir-leri ve yasa dışı faaliyet ağlarının detaylı şekilde incelendiği bildirildi. 
 Çok sayıda gözaltı var 

Bolvadin’de düğün  
KANA BULANDI

1 ölü,  
5 yaralı

Afyonkarahisar’ın Bolvadin 
ilçesinde düzenlenen 

düğün eğlencesinde çıkan 
tartışma kısa sürede silahlı 
ve bıçaklı kavgaya dönüştü
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Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Vekili ve AR-GE’den Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Doğan Aydal, bir dizi program ve ziyaret kapsamında Af-yonkarahisar’a geldi. Ziyaret çerçevesinde AFSÜ Bilim Kafe’de gerçekleştirilen basın buluşmasında Aydal; Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Sorumlusu Av. Afşin Ça-lışıcı, Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, AR-GE Birim Başkan Yardımcıları Yalçın Erdoğan ve Cihat Ercan ile Salar Belediye Başkanı Halil Aygün ve Afyonkarahisar’daki basın mensuplarıyla bir araya geldi. AFSÜ Bilim Kafe’de düzenlenen toplantıda ilk konuşmayı İl Başkanı Fehmi Güray Çakır yaptı. 

BAŞKAN ÇAKIR’IN AÇIKLAMALARI  AFSÜ Bilim Kafe’de düzenlenen basın buluşmasında ilk konuşmayı Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır yaptı. Başkan Çakır konuş-masında, Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Baş-kanlığı olarak her hafta düzenli şekilde farklı konularda basın açıklamaları yaptıklarını ve bu açıklamaların Afyon basınında geniş karşılık bulduğunu ifade etti. 

Ekonomiyi düzeltme, ahlakı güçlendirme ve maddi-manevi kalkınmayı sağlama yönündeki hedeflerinin sıkça gündeme getirildiğini belirten Fehmi Güray Çakır, en çok sorulan konunun ise bu projelerin kaynağının nasıl oluşturulacağı olduğunu söyledi. 
ÇİFTÇİ SORUNLARI VE TARIM POLİTİKALARI  AFSÜ Bilim Kafe’deki konuşmasında tarım politikalarına da değinen Çakır, çiftçilerin yaşadığı maliyet baskısına dikkat çekti. Başkan Çakır açıklamasında, Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Vekili ve AR-GE’den Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı’nın programa katılımının ö-nemine değinerek, kendisine teşekkür etti. Konuşmasını kısa tutacağını belirten Çakır, özellikle çiftçilerin yaşadığı sorunlara dikkat çekerek, “Biliyorsunuz Toprak Mah-sulleri Ofisi 16,5 lira buğday fiyatı açıkladı. Muhtemelen değirmenler bu fiyatı 15 ya da 14,5 lira seviyelerine çekecekler. Geçen yıl 13 lira olan buğdayın bu yıl 14–15 lira bandında olması bekleniyor. Ancak girdi maliyet-leri bu kadar artmışken çiftçinin emeği karşılığını bul-muyor. Bu durum çiftçiye adeta ‘üretme’ mesajı veri-yormuş gibi bir tablo ortaya çıkarıyor. Patates üreticisi de aynı şekilde belirsizlik içinde üretim sürecini takip ediyor. Buğday fiyatı açıklanmışken patatesin durumu da üreticiler açısından ciddi bir soru işareti oluşturuyor. Bu nedenle Tarım Bakanlığı başta olmak üzere ilgili kurumların, çiftçilerin girdi maliyetlerini düşürecek 

destekleme ve teşvik paketlerini hayata geçirmesi artık bir zorunluluktur. Çünkü her geçen yıl ekim oranlarında %50–%60’a varan düşüşler yaşanmaktadır. Bu durum, tarımın ülke geleceği açısından stratejik öne-mini bir kez daha ortaya koymaktadır” ifadelerini kullandı. 
   YEREL BASIN TAMAMEN ÖZGÜR OLACAK  Yeniden Refah Partisi Afyonkarahisar İl Sorumlusu Afşin Çalışıcı, AFSÜ Bilim Kafe’de yaptığı açıklamada basın özgürlüğü ve yerel medyanın toplumsal rolüne ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Çalışıcı açıklamas-ında “Malumunuz Anayasamızın 28. maddesi basın hürdür ve sansür edilemez demesine rağmen, Türk siyasi tarihinde basının zaman zaman farklı düzeylerde baskı ve sansüre maruz kaldığı bilinmektedir. Ancak özellikle 24. yılını geride bırakmakta olan AK Parti iktidarı döneminde bu baskı ve sansürün daha görünür ve tartışılır bir seviyeye ulaştığı ifade edilmektedir. Yeniden Refah Partimiz gibi muhalefette yer alan ve güçlü bir alternatif olarak görülen siyasi yapılara yönelik olarak ise zaman zaman iletişim alanında ciddi kısıtlamaların yaşandığı, bunun da kamuoyuna yansıma biçimini etkilediği değerlendirilmektedir. Bu süreçte yerel basının önemi çok daha net şekilde ortaya çık-mıştır. Çünkü tüm bu iddia edilen iletişim kısıtlarına rağmen, vatandaşla doğrudan temas kurulabilen en güçlü mecra yerel basın olmuştur. Bizim sesimizi halka ulaştıran en önemli kanal, tüm zorluklara rağmen gö-rev yapan yerel medya organlarıdır. Genel Başkanımızın da ifade ettiği gibi, iktidara gelindiğinde yerel basının güçlendirilmesi ve tamamen bağımsız bir yapıya kavuşturulması temel önceliklerden biri olacaktır” dedi.  

   ARAZİLERİN YAKLAŞIK % 32’Sİ İŞLENMİYOR  Konuşmasında Afyonkarahisar’daki tarımsal yapıya ilişkin dikkat çekici veriler paylaşan Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Vekili ve Ar-Ge’den Sorumlu Ge-nel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Doğan Aydal, arazi kul-lanım oranlarına ve üretim dengesine yönelik değer-lendirmelerde bulundu. Aydal, “Afyonkarahisar’da eki-lebilir tarım arazilerinin yaklaşık yüzde 32’sinin işlen-mediğini ifade edebilirim. Ayrıca nadasa bırakıldığı belirtilen alanların yüzde 67’sine ilişkin verilerin ger-çekte farklılık gösterebildiğini söyleyebilirim. Bu tablo, üretim kapasitesi açısından ciddi bir değerlendirme gerektirmektedir” ifadelerini kullandı.  

“SAĞLIK VE SUÇ ORANLARINDAKİ  
ARTIŞA İLİŞKİN DİKKAT ÇEKİCİ RAKAMLAR”  Kentteki sosyal göstergelere ilişkin veriler aktaran Ay-dal, özellikle sağlık ve suç oranlarındaki artışlara dikkat çekerek çeşitli istatistikler paylaştı. Aydal, “Afyonkarahis-ar’da en belirgin artışlardan birinin yüzde 222 oranıyla sinir hastalıklarında yaşandığını söyleyebilirim. Bu tablo karşısında ‘insanlar bu şartlarda sinir hastası olmasa ne olacaktı’ sorusu da akla gelmektedir. Bunun yanında hırsızlık olaylarında üniversite mezunları arasında yüzde 4650 gibi dikkat çekici bir artış olduğu görülmektedir. Bu verilere herkes inanmakta zorlanabilir. Uyuşturucu kaynaklı cezaevine girişlerde ise yüzde 5600’lük bir artıştan söz edebilirim. Hırsızlıkta yüzde 1044’lük, gasp suçlarında da önemli artışlar bulunmaktadır” dedi.                

GÖÇ, SOSYO-EKONOMİK YAPI  Kentteki nüfus hareketliliği ve genel sosyo-ekonomik tabloya ilişkin değerlendirmelerde bulunan Aydal, Afyonkarahisar’ın gelişim sürecine dair görüşlerini paylaştı. Aydal, “Afyonkarahisar özelinde bakıldığında son yıllarda nüfusun yaklaşık yüzde 10,4’ünün kentten ayrıldığı ifade edilebilir. Bu göç hareketi içerisinde yatırımcılar, eğitimciler ve ekonomik gücü olan kes-imlerin de bulunduğu görülmektedir. Türkiye genelini gezdiğimde bazı şehirlerin gelişim gösterdiğini, ancak Afyonkarahisar’ın olması gereken seviyeye ulaşamadığı-nı gözlemliyorum. Bu sadece bir eleştiri değil, mevcut durumun tespitidir. Eğitim ve ahlaki gelişim alanında eksiklikler olduğu açıktır. Öte yandan ‘Önce Ahlak ve Ma-neviyat’ yaklaşımının önemine değinilmelidir. Ahlak sa-dece bireysel değil, iş yaşamını da kapsayan bir kavram-dır. Bu değerlerin zayıfladığı toplumlarda sorunların art-ması kaçınılmazdır. Karşılaştırma yapıldığında ise Malatya, Şanlıurfa, Van ve Diyarbakır gibi şehirlerin birçok açıdan daha güçlü bir gelişim gösterdiği ifade edilebilir” dedi.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

YRP’li Aydal Afyon’da açıklamalarda bulundu
Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Vekili  

Doğan Aydal, Afyonkarahisar’da düzenlenen program  
kapsamında AFSÜ Bilim Kafe’de basın mensupları  

ve parti temsilcileriyle bir araya geldi

EBER GÖLÜ Genel değerlendirmesinde Eber Gölü’ne 
ilişkin tespitlerde bulunan Aydal, bölgenin turizm potansiyeline 
rağmen ciddi çevresel sorunlarla karşı karşıya olduğunu ifade 
etti. Aydal, “Eber Gölü üzerinde yaptığımız çalışmalarda bu 
alanın turizm açısından son derece önemli bir potansiyele 
sahip olduğunu görüyoruz. Daha önce kitaplarıma da konu 
olan Eber Gölü’nde bugün kontrolsüz yapılaşmalar, avcı kulü-
beleri ve çevre kirliliği ciddi bir sorun oluşturmaktadır. Atıkların 
göle bırakılması ve hayvan ölümlerine yol açan olumsuzluklar 
dikkat çekicidir. İl bazında yeterli bir denetim mekanizmasının 
bulunmadığını söylemek mümkündür. Kentlerin kendi doğal 
güzelliklerine sahip çıkması gerekirken, çoğu zaman bunun 
sağlanamadığı görülmektedir” ifadelerini kullandı.

“Afyon’a vitrin süsü olarak mı geldiniz?” 
Afyonkarahisar’ın sorunlarının ve kamuoyunun merak ettiği başlıkların konuşulmasının 

beklendiği toplantı, kitap tanıtımları ve kişisel kariyer anlatımlarıyla geçti. Basın mensuplarının 
yönelttiği kritik sorular ise doğrudan yanıt bulmazken, katılımcılar programın amacından 

uzaklaştığını savunarak, “Vatandaş cevap bekledi, tanıtım dinledi” eleştirisinde bulundu
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Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Vekili ve Ar-Ge’den Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. Doğan Aydal, bir dizi programa katılmak üzere geldiği  Afyonkarahisar’da AFSÜ Bilim Kafe’de basın mensupları ve parti teşkilatıyla buluştu. Yerel sorunların, ekonomik gelişmelerin ve partinin çözüm politikalarının ele alınmasının beklendiği toplantıda konuşmanın odağı farklı bir noktaya kaydı. Aydal’ın konuşmasının önemli bölümünü kaleme aldığı kitaplara, akademik kariyerine ve geçmiş çalışmalarına ayırması, siyasi gündemin geri planda kaldığı ve kendi şovunu yapmaya geldiği yönünde eleştirilere neden oldu.

CHP AFYON iL BiNASI KAPI DUVAR!

BASIN TOPLANTISI MI,  
LANSMAN MI?  Toplantı boyunca “Milli Kaynak Paketler-imiz”, “Kanal İstanbul Asla Yapılmamalı”, “Biz Türkiye’yi Biliyoruz 81 İlimizde Yüzlerce Refah Projesi” ve “Kalkınan Türkiye” adlı kitaplarını tek tek anlatan Aydal, bu eserlerin hazırlanma süreçlerini detaylı anlatarak basın toplantısını kitap lansmanına çevirdi.  Afyonkarahisar’ın tarımı, ekonomisi, sanayisi ve vatandaşın beklentilerine ilişkin başlıkla-rın geri planda kalması dikkatlerden kaç-madı. Bu duruma tepki gösteren bazı va-tandaşlar: “Afyon’un sorunlarını konuşmak yerine kitap tanıtımı dinledik. Boşuna za-manımızı çalıyorsunuz. Ben, sanki bir basın toplantısına değil, kitap lansmanına gelmiş gibi hissettim. Afyon ve Türkiye’nin sorun-larını konuşması beklenen bir kişinin, bunun yerine çıkardığı kitabın tanıtımını yapması, işlerine nasıl geliyorsa öyle davrandıklarını gösterdi. Afyon’a vitrin süsü olarak mı geldi?” ifadeleriyle duruma tepki gösterdi. 

DİKKAT ÇEKEN RAKAMLAR, 
NETLEŞMEYEN SORULAR  Konuşmasında Afyonkarahisar’a ilişkin suç oranları, sağlık verileri ve tarımsal üretime dair dikkat çekici istatistikler paylaşan Ay-dal, ekilebilir arazilerden uyuşturucu suç-larına kadar birçok başlıkta yüksek oranlar açıkladı. Aydal’ın aktardığı verilere göre, ekilebilir arazilerin yaklaşık %32’sinin ekilmediği, nadas alanlarına ilişkin farklı kullanım oranlarının bulunduğu ifade edildi. Sağlık ve sosyal göstergelere ilişkin değerlen-dirmelerde ise “sinir hastalığı vakalarının %222 oranında arttığı” öne sürüldü. Suç başlıklarında ise üniversite mezunları ara-sında hırsızlık vakalarında %4650, uyuştu-rucu suçlarından tutuklamalarda %5600 artış olduğu, ayrıca hırsızlıkta %1044 ve gasp suçlarında ciddi yükselişler bulunduğu iddia edildi. Bu açıklamaların ardından bir gazeteci, paylaşılan verilerin resmi dayanağı-nı sorarak Afyonkarahisar’ın farklı araştır-malarda Türkiye’nin en mutlu şehirleri ara-

sında gösterildiğini hatırlattı ve ortaya konan tablo ile bu sonuçların nasıl örtüş-tüğünü öğrenmek istedi.  
SORU AFYON’DU,  

YANIT BAŞKA YERDE KALDI  Gazetecinin doğrudan yönelttiği soruya karşılık Aydal, istatistiklerin kaynağına veya doğruluğuna ilişkin net bir açıklama yap-madı. Bunun yerine dünya buğday piyasası, ithalat rakamları, uluslararası tahıl fiyatları ve kendi kitaplarında yer alan ekonomik analizlere yöneldi. Türkiye’nin buğday it-halatına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Aydal, dünya buğday fiyatları ile Türkiye’nin alım fiyatları arasında fark bulunduğunu ileri sürdü. 2002–2022 dönemine ilişkin değerlendirmelerinde ton başına yaklaşık “54,6 dolar fazla ödeme” yapıldığını ifade eden Aydal, buğday ithalatının yıllar içinde 1 milyon ton seviyelerinden 10–11 milyon ton bandına yükseldiğini savundu. Ancak sorunun merkezinde yer alan Afyonkarahi-

sar verilerine ilişkin herhangi bir net açık-lama yapılmaması dikkat çekti. Basın men-supları, soruya doğrudan yanıt yerine konunun buğday piyasası ve küresel fiyat analizlerine kaydırıldığını  gözlemledi. 
  Programın ardından görüş bildiren bazı katılımcılar, “Afyon’un sorunlarına çözüm bekliyorduk, kişisel anlatımlar öne çıktı”,  “Sorulara net yanıt verilmedi, konu sürekli değişti”, “Afyonkarahisar  gündemi yerine kitaplar ve bireysel değerlendirmeler konuşuldu” ifadelerini kullandı. Toplantının ardından en çok tartışılan konu ise Afyonkarahisar gündeminin geri planda kalması ve programın kişisel tanıtım ağırlıklı ilerlemesi oldu.

“VATANDAŞ CEVAP BEKLEDİ,  
TANITIM DİNLEDİ”

Afyonkarahisar’da CHP İl Başkanlığı binası önünden geçen vatandaşlar dikkatini çeken bir görüntü ODAK’a ulaştı. İl ve İlçe Başkanlığının bulunduğu binanın giriş kapısının kilitli olması ve içeride herhangi bir hareketliliğin görülmemesi, parti teşkilatının çalışma temposuna ilişkin çeşitli yorumlara neden oldu.
Afyonkarahisar’da CHP İl Başkanlığı binasının  mesai saatlerinde kapalı ve kapısına kilit vurulmuş olması vatandaşların dikkatini çekti. ODAK’a ulaşan bazı  vatandaşlar, mevcut yönetimi eleştirdi

“PARTİYİ AYAKTA TUTAN KÖKSAL’MIŞ”  
Vatandaşlar ayrıca Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın Ak Parti’ye geçmesinden önce CHP’nin daha aktif oldu-ğunu ifade ederek, Karadeniz üzerinden  eleştirilerini sürdürdüler:  “Burcu Başkan’a laf yapan yönetim, 
makamında oturmayıp yattığı  
yerden ancak laf yapıyor gibi 
görünüyor. Parti binası gün  
içinde kapatılır mı hiç? Bu nasıl 
anlayış? Demek ki partiyi ayakta 
tutan Burcu Köksal’mış, Köksal  
AK Parti’ye geçince de CHP’de 
kapılara kilit vuruldu.” 

“ESKİDEN KAPIYA KİLİT VURULMAZDI”Parti binasının önünden geçerken gördükleri manzaraya şaşırdıklarını dile getiren vatandaşlar, “Eski Merkez İlçe yönetimi döneminde bu binanın kapısına neredeyse hiç kilit vurulmazdı. İçeride mutlaka bir nöbetçi olurdu. Vatandaş geldiğinde derdini anlatacak birini bulurdu. Şimdi ise kapı duvar. İl ve ilçe başkanlığı binası adeta sessizliğe bürünmüş” ifadelerini kullandılar.

“İL BAŞKANI ÜMİDİ KESMİŞ”Vatandaşlar, mevcut İl Başkanı Hasan Karadeniz’in parti binasında olması gerektiğine dikkat çekerek, “Mevcut İl Başkanı Hasan Karadeniz de ümidini yitirmiş gibi görünüyor. Parti binasına gelmiyor. Gün ortasında parti binası hizmet vermiyor. Eskiden nöbetçi bırakılırdı, gelen vatandaş geri çevrilmezdi. Şimdi kapı duvar. Siyasi par-tilerin kapısı vatandaşa her zaman açık olmalı” dediler.  
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Araştırma kapsamında 222 çocukla yürütülen çalışmada, 20 oturumluk Sürdürülebilir Çevre Eğitimi Programı (SÇEP) uygulandı. Ön test–son test modeliyle deney ve kontrol grupları karşılaştırılarak eğitim sürecinin etkileri analiz edildi. Elde edilen bulgular, programa katılan çocukların yaşam becerileri ile bilgi işlemsel düşünme kapsamında yer alan matematiksel ve eleştirel düşünme becerilerinde daha olumlu gelişim gösterdiğini ortaya koydu.  
DİJİTAL BAĞIMSIZ  

YAKLAŞIM DİKKAT ÇEKTİ  Çalışmanın öne çıkan yönlerinden biri, bilgi işlemsel düşünme becerisinin dijital araçlardan bağımsız şekilde ele alınması oldu. Araştırma, sürdürülebilir çevre eğitimi ile bu beceriyi ilişkilendirerek literatürde önemli bir boşluğu doldurdu. Araştırmacılar, doğa ile gerçek ya-şam problemleri arasında kurulan bağın ço-cukların hem yaşam becerilerini hem de bi-lişsel gelişimlerini desteklediğini vurguladı. 

EĞİTİM POLİTİKALARINA  
KATKI SUNUYOR  Çalışmanın sonuçlarının okul öncesi öğretmen-leri, program geliştiriciler ve eğitim politikası yapıcıları için önemli veriler sunduğu belirti-lirken, düşük maliyetli ve uygulanabilir çevre eğitimi modellerine ışık tuttuğu ifade edildi. Araştırmanın ayrıca Birleşmiş Milletler’in Nitelikli Eğitim, Sorumlu Üretim ve Tüketim ile İklim Eylemi hedeflerine katkı sağladığı kaydedildi.  n  HABER MERKEZİ 

222 çocuk üzerinde  
dikkat çeken araştırma Afyon Kocatepe Üniversitesinden Dr. Öğr. Üyesi  Merve Arabacı, Öğr. Gör. Mehmet Oğuz Göle, Doç. Dr. Ahmet Murat Uzun, Öğr. Gör. Ümit Ünsal Kaya ve  Doç. Dr. Nezahat Hamiden Karaca tarafından yürütülen araştırmada, okul öncesi dönemdeki çocuklarda sürdürülebilir çevre eğitiminin etkileri incelendi

Çocuk Evleri Sitesi’nde  
aşure bereketi
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, Muhar-rem ayı dolayısıyla Çocuk Evleri Sitesi’nde devlet koruması al-tındaki çocukların katılımıyla aşure programı düzenledi. Pro-grama İl Müdürü Bilal Erdoğan da katılarak çocuklarla bir araya geldi. Etkinlikte Muharrem ayı-nın manevi iklimi çocuklarla birlikte yaşanırken, birlik, be-raberlik, paylaşma ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. İl Mü-dürü Bilal Erdoğan, çocuklarla sohbet ederek aşurenin temsil 

ettiği paylaşma, kardeşlik ve dayanışma kültürünün önemine vurgu yaptı. Program boyunca çocukların mutluluğu ve heye-canı dikkat çekerken, etkinliğin Muharrem ayının manevi değer-lerini yansıttığı ifade edildi. Af-yonkarahisar Aile ve Sosyal Hiz-metler İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada ise düzen-lenen programın hayırlara vesile olması temennisinde bulunula-rak, Muharrem ayının ülkeye sağlık, huzur, bereket ve kardeşlik getirmesi dileğinde bulunuldu.

Emirdağ’da Türk  Eğitim-Sen üyeleri yıl sonu etkinliğinde bir araya gelerek müzik, ikram ve konuşmalar eşliğinde yoğun katılımlı bir buluşma gerçekleştirdi  Emirdağ ilçesinde Türk Eğitim-Sen üyeleri, yıl sonu etkinliği kapsamında Emirdağ Millet Bahçesi’nde bir araya geldi. Eğitim çalışanlarının yoğun katılım gösterdiği programda hem dayanışma hem de yıl sonu değerlendirmeleri ön plana çıktı.  
MİLLET BAHÇESİ’NDE  

YOĞUN KATILIMLI PROGRAM  Türk Eğitim-Sen Emirdağ İlçe Temsilciliği tarafından düzenlenen etkinlikte katılımcı-lara köfte ekmek, ayran, çay ve meyve ik-ramında bulunuldu. Öğretmenlerden olu-şan müzik ekibinin seslendirdiği şarkı ve türküler program boyunca katılımcılara keyifli anlar yaşattı. Etkinliğe çok sayıda eğitim çalışanı katılırken, sendikanın il yönetimi adına Şube Başkan Yardımcısı Yavuz Öztuncer de programda yer aldı. Katılımcılar, yılın yorgunluğunu müzik ve sohbet eşliğinde atma imkanı buldu. İlçe Temsilcisi Asaf Gören yaptığı konuşmada, Türk Eğitim-Sen’in ilçede yetkili sendika 

olmasının gururunu yaşadıklarını belir-terek, üyelerin desteğiyle güçlü bir sendikal yapı oluşturduklarını ifade etti. Gören, sendikanın Emirdağ’da bir marka haline geldiğini vurgulayarak katılımcılara teşek-kür etti. Şube Başkan Yardımcısı Yavuz Öztuncer ise sendikal faaliyetlerin baskı-dan uzak, özgür iradeye dayalı yürütülmesi gerektiğini belirterek, eğitim çalışanlarının haklarını korumaya ve geliştirmeye devam edeceklerini söyledi. 

Emirdağ’da Türk Eğitim-Sen  
yıl sonu buluşması 

MEMNUNİYET  
MESAJLARI  Etkinlikte ayrıca organizasyonun hazırlanmasında emeği geçenlere, destek sağlayanlara ve programın gerçekleştirildiği alanı tahsis eden Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu’ya teşekkür edildi. Prog-ram, yapılan konuşmaların ardın-dan ikramlar ve canlı müzik eşliğin-de devam ederken, katılımcıların etkinlikten memnuniyetle ayrıldığı gözlendi. HABER MERKEZİ Afyonkarahisar Sultandağı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinesinde, meyvecilikte önemli zararlılar arasında yer alan Haziran böceğine karşı yürütülen mücadele çalışmaları kapsamında değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.  

Ankara Zirai Mücadele Merkez Araş-tırma Enstitüsü Müdürlüğü ile Eğirdir Meyvecilik Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü ekiplerinin katılımıyla düzenlenen çalışmada, ilçede ilk kez uygulanan Haziran böceği tuzakla-rının sonuçları ele alındı. 

ORTAK MÜCADELE  
STRATEJİLERİ BELİRLENDİ Yerel halk arasında “danaburnu” ola-rak da bilinen Haziran böceğinin meyve bahçelerinde oluşturduğu za-rarlara karşı yürütülen çalışmalar kapsamında, tuzak uygulamalarından elde edilen veriler uzman ekipler tarafından değerlendirildi. Toplantıda, zararlıyla mücadelede izlenecek ortak stratejiler belirlenirken, bölgenin ihtiyaçlarına uygun çözüm önerileri üzerinde de görüş alışverişinde bu-lunuldu. Yetkililer, Sultandağı’nda meyvecilik sektörünün korunması ve üreticilerin desteklenmesi ama-cıyla bilimsel çalışmalar ile saha uygulamalarının kararlılıkla sürdü-rüleceğini ifade etti. 

Afyonkarahisar’ın Evciler ilçesinde 2026 yılı hububat hasadı başladı. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, Madenler Köyü’nde hasadın başladığına dair açıklamalarda bulundu. Yıl boyunca büyük emek ve özveriyle üretim ya-pan çiftçiler, ekimini gerçekleştirdikleri hububat ürünlerini hasat etmeye başladı. Hasat sezo-nunun başlamasıyla birlikte tarlalarda yoğun mesai yaşanırken, üreticilerin alın teri bereketli ürünlerle karşılık buldu. Evciler İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamada, “İlçemiz Madenler Köyü’ nde 2026 yılı hububat hasadı başlamıştır. Ü-reticilerimizin yıl boyunca emek vererek ye-tiştirdiği ürünlerin hasadından kareler... Hasat sezonunun tüm çiftçilerimize bereket, bolluk ve hayırlı kazançlar getirmesini temenni ederiz. Toprağa emek veren, alın teri döken tüm üreti-cilerimize bereketli bir hasat dönemi dileriz. Bol ve bereketli ürünler, hayırlı kazançlar olsun” ifadelerine yer verildi. Yetkililer, hasat sezonunun tüm üreticilere verimli ve kazançlı geçmesini temenni ederek, çiftçilere bereketli bir sezon diledi. HABER MERKEZİ

Evciler’de ilk biçerdöver 

tarlaya girdi  
Haziran böceği tuzakları  
masaya yatırıldı 
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Emirdağ Belediyesi, Muharrem ayı dolayısıyla Çarşı Cami’de vatandaşlara aşure ikramında bulundu.  
Emirdağ Belediyesi, Muharrem ayı kap-samında dayanışma ve paylaşma kültürünü 

yaşatmaya yönelik aşure ikramı programı düzenledi. Belediye Başkanı Serkan Koyun-cu’nun talimatlarıyla gerçekleştirilen etkin-likte, Cuma namazı çıkışında vatandaşlara aşure dağıtıldı. 
CAMİ ÖNÜNDE AŞURE İKRAMI  Emirdağ’da geleneksel hale gelen aşure ikramı bu yıl da sürdürüldü. Çarşı Camii’nde Cuma namazı sonrası gerçekleştirilen prog-

ramda vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Muharrem ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu güçlendirdiğini belirterek, aşurenin farklılıkların bir araya gelerek berekete dönüştüğünü ifade etti. Vatandaşlar ise ya-pılan ikramdan memnuniyet duyduklarını belirterek Belediye Başkanı Koyuncu ve belediye ekiplerine teşekkür etti.

Emirdağ’da yoğun ilgi gördüAşure geleneği 

Afyonkarahisar Başmakçı Belediye Başkanlığı tarafından düzenlenen veda programında, görev süresi sona eren Kaymakam Bilal Çelik için anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi. Programa Kaymakam Bilal Çelik’in yanı sıra Bele-diye Başkanı Selçuk Gönüllü, ilçe pro-tokolü, siyasi parti temsilcileri, mahalle ve köy muhtarları ile kaymakamlık personeli katıldı. Veda programında 

konuşan katılımcılar, Kaymakam Bilal Çelik’in ilçede görev yaptığı süre boyun-ca hayata geçirilen çalışmalar ve kamu kurumları arasındaki iş birliğine dikkat çekerek, kendisine yeni görev yerinde başarı dileklerinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen program, katılımcıların iyi dileklerini iletmesi ve günün anısına çekilen hatıra fotoğ-raflarıyla sona erdi.

Başmakçı Kaymakamı Çelik için veda programı 

Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, Muharrem ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu 
güçlendirdiğini belirterek, aşurenin farklılıkların bir araya gelerek berekete dönüştüğünü ifade etti. 

Afyonkarahisar İl Müftülüğü bünyesinde hizmet veren Davut Ayşe Okyar Hafızlık Kız Kur’an Kursu, öğrencilerine yönelik motivasyon pikniği düzenledi. Yoğun eğitim temposuna kısa bir mola veren öğrenciler, düzenlenen etkinlikte hem dinlenme hem de sosyal ortamda bir araya gelme fırsatı buldu. Gün boyunca gerçekleştirilen çeşitli etkinliklerle öğrenciler moral depolayarak keyifli vakit geçirdi. Pikniğe Afyonkarahisar İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu ile Müftü Yardımcıları 

Mevlüt Şahiner, Tuğba Anatoprak ve Sinan Can-sever de katıldı. Öğrencilerle yakından ilgilenen İl Müftüsü İmamoğlu, etkinliğin hazırlanmasında emeği geçen kurs yönetimine ve katkı sunan tüm görevlilere teşekkür ederek, bu tür orga-nizasyonların öğrencilerin motivasyonuna önemli katkı sağladığını ifade etti. Etkinlik, öğrencilerin birlik ve beraberlik duygularını pekiştiren samimi bir atmosferde sona erdi. 
n  HABER MERKEZİ

Davut Ayşe Okyar Hafızlık Kız Kur’an Kursu 

öğrencilerine  
motivasyon pikniği 

İhsaniye Yeşilyayla  Köyü İlkokulunda öğrenciler karne sevinci yaşarken, protokol üyeleri de  bu heyecana ortak oldu  
Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı Yeşilyayla Köyü İlkokulunda eğitim gören öğrenciler karne sevinci yaşadı. Düzen-lenen programa ilçe protokolü katılarak öğrencilerin mutluluğunu paylaştı.  

YEŞİLYAYLA KÖYÜ’NDE  
KARNE HEYECANI  İhsaniye Yeşilyayla Köyü İlkokulunda dü-zenlenen karne programına İlçe Kayma-kamı Koray Yanıktepe, İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe ve İhsaniye İlçe Milli Eğitim Müdürü Arif Kavas katıldı. Protokol üyeleri, sınıfları ziyaret ederek öğrencilerle yakından ilgilendi ve karne sevincine ortak oldu. Program kapsamın-da protokol üyeleri tarafından öğrencilere karneleri ve hediyeleri takdim edildi. Öğrencilere iyi tatiller dileğinde bulunu-lurken, eğitim hayatlarında başarı temen-nileri iletildi. Etkinlik, öğrencilerin karne sevincinin paylaşılmasıyla sona erdi.

Yeşilyayla Köyü’nde karne sevinci protokolle paylaşıldı

Afyonkarahisar’ın İscehisar ilçesinde 2025-2026 eğitim-öğretim yılı kapsamında Fatih İlkokulunda karne dağıtım töreni gerçekleştirildi. Törende öğrenciler karne heyecanı yaşarken, protokol üyeleri de bu özel güne katılarak öğrencilere eşlik etti.  
KARNE HEYECANI  

FATİH İLKOKULUNDA YAŞANDI  İscehisar ilçesinde düzenlenen programa İlçe Kaymakamı Enis Akdağoğlu, İscehisar Belediye Başkanı Seyhan Kılınçarslan ve 

İlçe Milli Eğitim Müdürü Mustafa Koçak katıldı. Fatih İlkokulunda gerçekleştirilen törende öğrencilerin karne sevinci payla-şılırken, öğretmenler ve veliler de programa yoğun ilgi gösterdi. İscehisar Belediye Baş-kanı Seyhan Kılınçarslan, öğrencilerin yıl boyunca gösterdiği emekten dolayı öğret-menlere ve ailelere teşekkür ederek, çocuk-lara sağlıklı ve verimli bir tatil diledi. Kay-makam Akdağoğlu ve İlçe Milli Eğitim Mü-dürü Koçak da öğrencileri tebrik ederek her zaman yanlarında olduklarını ifade etti. 

Eğitim yılı İscehisar’da  
coşkuyla tamamlandıİSCEHİSAR’DA düzenlenen karne töreninde Kaymakam Akdağoğlu, Belediye Başkanı Kılınçarslan ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Koçak öğrencilerin heyecanına ortak oldu

Şuhut’ta Muharrem ayı dolayısıyla düzenlenen aşure programı, Ulu Cami’de vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleştirildi  
Afyonkarahisar Şuhut Belediyesi tarafın-dan Muharrem ayı kapsamında düzenlenen geleneksel aşure programı, ilçe genelinde vatandaşların geniş katılımıyla gerçekleşti-rildi. Cuma namazının ardından Ulu Ca-mi’de yapılan etkinlikte vatandaşlara bin-lerce kase aşure ikram edilirken, prog-ramda birlik, beraberlik ve paylaşma kültürü ön plana çıktı.  

PROGRAM ULU CAMİ’DE  
YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ  Şuhut Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından organize edilen etkinlikte, Hz. Mevlana’nın 7. kuşak torunu Sultan Divani Hazretleri’ni anma ve gele-neksel aşure ikramı kapsamında vatandaş-lar bir araya geldi. Programda Cuma na-mazının ardından yaklaşık 2 bin kase aşu-re dağıtılırken, vatandaşların yoğun ilgisi 

dikkat çekti. Etkinliğe katılan Şuhut Be-lediye Başkanı Muhittin Özaşkın, vatandaş-larla birlikte aşure dağıtarak sohbet etti. Özaşkın, Muharrem ayının toplumda birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını güçlen-dirdiğini belirterek, bu tür etkinliklerin toplumsal dayanışmaya önemli katkı sağ-ladığını ifade etti. Program, vatandaşların memnuniyeti ve yapılan ikramların ar-dından sona erdi.

Şuhut’ta aşure bereketi

Şuhut Belediye  Başkanı Muhittin Özaşkın, 2025-2026 eğitim-öğretim yılı karne töreninde öğrencilerin heyecanına  ortak oldu  
Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde 2025-2026 eğitim-öğretim yılı sona ererken, Kurtuluş İhsan Küçükarslan İlkokulu’nda düzenlenen karne töreni yoğun katılımla gerçekleştirildi. Törende öğrenciler karnelerini alırken, protokol üyeleri de öğrencilerin sevincine ortak oldu. Programa Şuhut Kaymakam Vekili Emrah Aslan, Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ebubekir Bozkurt, İlçe Jandarma Komutanı Mehmet Özcan, İlçe Emniyet Müdürü Atilla Çınar, öğretmenler, veliler ve öğrenciler katıldı. Sınıfları ziyaret eden protokol üyeleri, öğrencilere karne ve başarı belgelerini takdim ederek yaz tatilini verimli geçirmeleri yönünde tavsiyelerde bu-

lundu. Törende konuşan Şuhut Belediye Baş-kanı Muhittin Özaşkın, her karne döneminin emek ve başarının göstergesi olduğunu be-lirterek eğitimin toplumların geleceği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Özaşkın, bele-diye olarak eğitim alanındaki projelere destek vermeye devam edeceklerini vurgulayarak öğrencileri, aileleri ve öğretmenleri tebrik etti. Etkinlik, karne dağıtımının ardından sona erdi.

Başkan Özaşkın öğrencilerin  
karne sevincine ortak oldu

Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Oku-muş, İlçe Milli Eğitim Müdürü Rıza Erkut Çelik ile birlikte ilçedeki okulları ziyaret ederek öğrencilerin karne sevincini pay-laştı. Ziyaret kapsamında sınıfları tek tek gezen Kaymakam Okumuş, öğrenci-lere karnelerini bizzat takdim etti. Öğren-cileri başarılarından dolayı tebrik eden Okumuş, iyi tatiller dileklerinde bulundu. Programda öğretmenler ve öğrencilerle de sohbet eden Kaymakam Okumuş, eğitim döneminin genel değerlendir-mesini ya-parak tüm öğrencilere verimli ve dinlendirici bir tatil temennisinde bulundu.

Kaymakam Okumuş 

öğrencilerin  
heyecanına  
ORTAK OLDU
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İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğit-başı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katı-lımıyla gerçekleştirilen Polis Akademisi Mezuniyet Töreni’nde mezun olan polisleri tebrik ederek, görev-lerinde başarı dileklerini iletti. İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen Polis Akademisi Mezuniyet Töreni’ne katıldı. Törenin ardın-dan sosyal medya hesabından paylaşım yapan Yiğitbaşı, mezun olan polisleri tebrik ederek şu ifadeleri kullandı: “Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleriyle, İçişleri Bakanımız Sayın Mustafa Çiftçi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen Polis Akademisi Mezu-niyet Töreni’ne iştirak ettik. Mezun olan tüm kahraw-manlarımızı gönülden tebrik ediyor; aziz milletimize ve devletimize hayırlı hizmetler yapacaklarına yürekten inanıyor, görevlerinde üstün başarılar diliyorum. Allah ayaklarına taş değdirmesin, yolları ve bahtları açık olsun.”  

İÇİŞLERİ BAKAN YARDIMCISI YİĞİTBAŞI:
Kahramanlarımızı gönülden  
tebrik ediyorum

Yiğitbaşı, mezun olan polislerin Türkiye’nin huzur ve güvenliği  
için önemli görevler üstleneceğini belirterek, tüm mezunlara görev 

hayatlarında başarı temennisinde bulundu. 

Sağlık Bakanlığı tarafından Afyonkarahisar merkez ve ilçelerine yeni pratisyen ve uz-man hekim kadroları tahsis edildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, yapılan ata-malarla kentin sağlık altyapısının güçlenece-ğini belirterek, “Şehrimize hayırlı olsun” mesajı paylaştı. Yapılan açıklamada, Sağlık Bakanlığı’nın 2. Dönem İlk Defa ve Yeniden Atama ile 129. Dönem Devlet Hizmeti Yüküm-lülüğü kurası kapsamında Afyonkarahisar il merkezi ve ilçelerdeki hastanelere pratisyen ve uzman hekim kadroları verildiği belirtildi. Kadroların Kadın Hastalıkları ve Doğum, İç Hastalıkları, Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları ile Kulak Burun Boğaz gibi birçok branşı kapsadığı ifade edildi.      “SAĞLIK HİZMETİ GÜÇLENİYOR” MESAJI  Açıklamada, şehrin sağlık altyapısının güç-lendirilmesine yönelik çalışmaların sürdüğü vurgulanarak, yeni görevlendirilecek hekim-lerin Afyonkarahisar’ın sağlık hizmet kapa-sitesine önemli katkı sağlayacağı belirtildi. AK Parti İl Başkanlığı açıklamasında Cum-hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’na teşekkür edilirken, atanacak tüm hekimlere de görev-lerinde başarılar dilendi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Afyon’un doktor haritası belli oldu
PRATİSYEN HEKİM KADROLARI 

• BAŞMAKÇI İLÇE DEVLET HASTANESİ: 1  
• BOLVADİN DR. HALİL İBRAHİM ÖZSOY DEVLET  

HASTANESİ: 2  
• ÇAY DEVLET HASTANESİ: 2  
• ÇOBANLAR İLÇE DEVLET HASTANESİ: 1  
• ÇOBANLAR TOPLUM SAĞLIĞI MERKEZİ: 1  
• DAZKIRI İLÇE DEVLET HASTANESİ: 1  
• AFYONKARAHİSAR DEVLET HASTANESİ: 1  
• ŞUHUT İLÇE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ: 1  

UZMAN HEKİM KADROLARI 
• AFYONKARAHİSAR DEVLET HASTANESİ  
• ÇOCUK GASTROENTEROLOJİSİ (1)  
• ÇOCUK GÖĞÜS HASTALIKLARI (1)  
• ENFEKSİYON HASTALIKLARI VE KLİNİK  

MİKROBİYOLOJİ (1)  
• GASTROENTEROLOJİ (1)  
• GÖĞÜS CERRAHİSİ (1)  
• KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM (1)  
• KULAK BURUN BOĞAZ (2)  
• NÖROLOJİ (1)  
• RADYOLOJİ (1)  
• RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI (1)  
• ÜROLOJİ (1)  
• İÇ HASTALIKLARI (2)  
• BOLVADİN DR. HALİL İBRAHİM ÖZSOY  

DEVLET HASTANESİ  
• KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM (1)  
• GÖĞÜS HASTALIKLARI (1)  
• EMİRDAĞ DEVLET HASTANESİ  
• ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI (1)  
• TIBBİ BİYOKİMYA (1)  
• ANESTEZİYOLOJİ VE REANİMASYON (1)  
• KULAK BURUN BOĞAZ (1)  
• DİNAR DEVLET HASTANESİ  
• GÖZ HASTALIKLARI (1)  
• RADYOLOJİ (1)  

• ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI (1)  
• RUH SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI (1)  
• SANDIKLI DEVLET HASTANESİ  

GÖZ HASTALIKLARI (1)  
• ŞUHUT DEVLET HASTANESİ  

KULAK BURUN BOĞAZ (1)  
ÜROLOJİ (1)  

• İHSANİYE İLÇE DEVLET HASTANESİ  
• ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI (1)  
• BAŞMAKÇI İLÇE DEVLET HASTANESİ  
• İÇ HASTALIKLARI (1)  
• EVCİLER TOPLUM SAĞLIĞI MERKEZİ  
• AİLE HEKİMLİĞİ (1)  
• ŞUHUT İLÇE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ  
• AİLE HEKİMLİĞİ (1)  
• MERKEZ TOPLUM SAĞLIĞI MERKEZİ  
• HALK SAĞLIĞI (1)  

129. DÖNEM DHY KURASIYLA GELECEK KADROLAR 
129. DÖNEM DEVLET HİZMETİ YÜKÜMLÜLÜĞÜ 
KURASI KAPSAMINDA İSE;  

• BAŞMAKÇI İLÇE DEVLET HASTANESİ: İÇ HASTALIKLARI 
UZMANI (1)  

• BOLVADİN DR. HALİL İBRAHİM ÖZSOY DEVLET 
HASTANESİ: GÖĞÜS HASTALIKLARI UZMANI (1)  

• AFYONKARAHİSAR DEVLET HASTANESİ: PRATİSYEN 
HEKİM (1)  

• DİNAR DEVLET HASTANESİ: ÇOCUK SAĞLIĞI  
VE HASTALIKLARI UZMANI (1), RUH SAĞLIĞI VE  
HASTALIKLARI UZMANI (1)  

• EMİRDAĞ DEVLET HASTANESİ: ANESTEZİYOLOJİ VE 
REANİMASYON UZMANI (1), KULAK BURUN BOĞAZ 
UZMANI (1)  

• EVCİLER TOPLUM SAĞLIĞI MERKEZİ:  
AİLE HEKİMLİĞİ UZMANI (1)  

• ŞUHUT İLÇE SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ:  
PRATİSYEN HEKİM (1) 
HABER CEMİLE KAYTAN 

HANGİ HASTANEYE HANGİ BRANŞ? Sağlık Bakanlığı tarafından yayımlanan kadro listesine  göre Afyonkarahisar’a tahsis edilen kadrolar şu şekilde sıralandı: 

Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinden dayanışma ve mahalle kültürüne örnek olması adına Ethem Kelekçi Mahallesi Muhtarı Ramazan Güçlü, mahalle sa-kinlerinin özel günlerinde ve sosyal etkinliklerinde kullanabilmesi amacıy-la muhtarlık bütçesiyle ses sistemi aldı. Güçlü, ses sistemini mahalle hal-kının hizmetine tamamen ücretsiz o-larak sunduğunu belirtti. Sosyal haya-tın her anında mahallelinin yanında olmayı hedeflediğini belirten Güçlü, yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Cenaze, şerbet, nikah, nişan, gelin çıkarma, kına, mevlüt, Yasin, dua, toplantı ve tüm özel günlerde kullanılmak üzere taşınabilir kablosuz ses sistemimizi aldık. Mahalle sakin-lerimiz bu hizmetten tamamen ücret-siz olarak faydalanabileceklerdir.” 
n  HABER MERKEZİ 

Muhtardan mahalle sakinlerine  
ücretsiz ses sistemi hizmeti

YİĞİTBAŞI 

Bolvadin’de Bolvadin Belediyesi, ilçe gene-linde ulaşım güvenliğini artırmak ve vatan-daşların daha konforlu yollarda seyahat edebilmesini sağlamak amacıyla sıcak asfalt yama çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Belediye Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri ta-rafından yürütülen çalışmalar kapsamında, kullanım yoğunluğu ve mevsimsel şartlar nedeniyle deforme olan cadde ve sokaklarda bakım ve onarım çalışmaları gerçekleştiri-liyor. Sıcak asfalt yama uygulamalarıyla yolların daha güvenli, dayanıklı ve konforlu hale getirilmesi hedefleniyor. 

ÇALIŞMALAR DEVAM EDECEK   Belediyeden yapılan açıklamada, belirlenen program doğrultusunda ihtiyaç duyulan tüm noktalarda çalışmaların titizlikle devam ettiği belirtilerek, ilçe genelinde yol bakım ve onarım faaliyetlerinin planlı şekilde sürdürüldüğü ifade edildi. Açıklamada ayrıca, vatandaşların güvenli ve rahat bir ulaşım hizmetinden faydalanabilmesi için yol bakım çalışmalarının ilçenin dört bir yanında kararlılıkla devam edeceği vurgulandı.

Sıcak asfalt yama çalışmaları sürüyor 

 Hangi hastaneye hangi branş gelecek?
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Afyonkarahisar  Şehit Murat Saraç  İlkokulunda düzenlenen  2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Kapanış Programı  ile öğrenciler karnelerini alarak yaz tatiline çıktı   
Afyonkarahisar Şehit Murat Saraç İlkokulunda gerçekleştirilen 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Kapanış Programı, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başladı. Programa Af-yonkarahisar Vali Vekili Celil Ateşoğlu, Afyon-karahisar Belediye Başkan Vekili Bülent Eser, Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, öğretmenler, öğrenciler, veliler ve çok sayıda davetli katıldı.  

“HER BİRİNİZ BU ÜLKENİN  
EN KIYMETLİ HAZİNESİSİNİZ”  Programda konuşan Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, “Bugün, bir e-ğitim öğretim yılını daha başarıyla tamamla-manın mutluluğunu ve gururunu hep birlikte yaşıyoruz. Bir yıl boyunca okullarımızda sadece dersler işlenmedi; aynı zamanda dostluklar kuruldu, değerler öğrenildi, hayaller büyütüldü ve geleceğe dair umutlar güçlendirildi” dedi. Öğrencilere seslenen Sünnetci, “Her biriniz bu ülkenin en kıymetli hazinesisiniz. Bugün alacağınız karneler, bir yıl boyunca verdiğiniz emeğin karşılığıdır. Başarınız ne olursa olsun, gösterdiğiniz çaba için kendinizi tebrik edin. Şimdi sizler için dinlenme, eğlenme ve yeni keşifler yapma zamanı. Yaz tatilinde bol bol 

kitap okuyun, büyüklerinizi ziyaret edin, arkadaşlarınızla oyun oynayın, doğayı keşfedin ve hayatın size sunduğu güzellikleri fark edin. Çünkü eğitim, sadece okul sıralarında değil; hayatın her alanında devam eden uzun ve güzel bir yolculuktur” ifadelerini kullandı. 
143 BİN ÖĞRENCİ KARNE ALDI  Öğretmenlerin ve velilerin eğitim sürecindeki katkısına değinen Sünnetci, “Bir yıl boyunca büyük bir özveriyle çalışarak öğrencilerimizin hayatlarına dokundunuz. Bilginizle yol gös-terirken sevginizle de onların gönüllerinde iz bıraktınız. Geleceğimizi emanet edeceğimiz nesillerin yetişmesinde gösterdiğiniz emek ve fedakârlık için her birinize şükranlarımı sunu-yorum. Değerli velilerimiz; çocuklarımızın eğitim yolculuğunda en büyük destekçilerimiz sizlersiniz. Okul ve aile arasındaki güçlü iş birliği, başarının en önemli anahtarıdır. Gös-terdiğiniz güven, destek ve katkılarınız için teşekkür ediyorum” dedi. Sünnetci konuşması-nın sonunda, “Geride bıraktığımız eğitim öğ-retim yılı boyunca elde ettiğimiz her başarıda öğrencilerimizin azmi, öğretmenlerimizin emeği, yöneticilerimizin gayreti ve velilerimizin desteği vardır. Hep birlikte büyük bir eğitim ailesi olduğumuzu bir kez daha gösterdik. Bu duygu ve düşüncelerle; 143 bin öğrencimize, 11 bin 500 öğretmen ve personelimize ayrıca destekleriyle her daim yanımızda bulunan Valimiz Sayın Dr. Naci Aktaş başta olmak üzere tüm paydaşlarımıza ve kıymetli velilerimize teşekkür ediyor; sağlıklı, huzurlu bir yaz tatili diliyorum. Yeni eğitim öğretim yılında aynı heyecan, aynı inanç ve daha büyük hedeflerle yeniden buluşmayı temenni ediyorum” dedi. 

“AFYONKARAHİSAR EĞİTİMDE  
ÖRNEK İLLERDEN BİRİ”  Programda konuşan Afyonkarahisar Vali Vekili Celil Ateşoğlu, “ Sizlerle birlikte olmaktan ger-çekten mutluluk duyuyorum. 2025-2026 eğitim öğretim yılının son günündeyiz. Çocuklarımız bugün büyük bir sevinç içerisindeler çünkü karnelerini alacaklar. Karne, onların bir yıl boyunca göstermiş oldukları başarıların ve vermiş oldukları emeklerin karşılığıdır. İnşallah hepsi çok güzel karneler almışlardır ve bu mutluluğu bütün yaz boyunca sürdürürler” 

dedi. Ateşoğlu, “İl Milli Eğitim Müdürümüzün de belirttiği gibi yaklaşık 140 bin öğrencisi, 10 bin 500 civarında öğretmeni ve eğitim gönüllüsü ile Afyonkarahisar, Türkiye ortalaması içerisinde müstesna bir yere sahip olan illerden biridir. Derslik başına düşen öğrenci sayısı, öğrencilerin bireysel başarıları ve merkezi sınavlarda elde edilen sonuçlarla Afyonkarahi-sar’ın Türkiye’nin önde gelen illeri arasında yer aldığını biliyoruz. Bu bizi gururlandırıyor. Bu başarının artarak devam etmesini diliyoruz. Valilik olarak da Milli Eğitim Müdürlüğümüzün bu başarıyı sürdürmesi adına elimizden gelen her türlü desteği vermeye devam ediyoruz” ifadelerini kullandı. 

143 bin öğrenci karne aldı
okullarda tatil coşkusu yaşandı

GÖSTERİLER BÜYÜK BEĞENİ TOPLADI,  
KARNELER DAĞITILDI  

Konuşmaların ardından 4/D sınıfı 
 öğrencisi Belinay Manka “Dünya Çocukları” adlı 
şiiri seslendirdi. Daha sonra okulun “Genç Osman 

Kaşık Oyunu” ve “Kartal Halk Oyunları”  
ekipleri sahne aldı. Programda 4/B sınıfı öğrencisi 

Ayşe Erva Çelik de “Dünyayı Verelim Çocuklara” 
isimli şiiri okudu. Gösterilerin ardından  

Vali Vekili Celil Ateşoğlu ve protokol üyeleri sınıflara 
geçerek öğrencilere karnelerini verdi.  

Böylece öğrenciler, 2025-2026 eğitim-öğretim 
yılını tamamlayarak yaz tatiline başladı.

“TATİLİN TADINI ÇIKARIN AMA  
KİTAP OKUMAYI İHMAL ETMEYİN”  Öğrencilere yaz tatiline ilişkin tavsiyelerde bu-lunan Ateşoğlu, “İlkokulu bitiriyoruz, ortaokula geçeceğiz. Belki de öğrencilerimiz yeni okul-larına başlayacaklar. Kendilerine başarılar dili-yorum. Müdürümüzün de ifade ettiği gibi artık yaz tatiline giriyorsunuz. Tatilin tadını çıkarın. Ancak tatilin tadını çıkarırken eğitimden de çok fazla uzak durmayın. Kendinizi özellikle kitap okuyarak geliştirmeye özen gösterin. Si-zlerden istediğimiz budur. Bu eğitim öğretim yılının sona ermesi sebebiyle ilimizdeki tüm eğitim camiasına, öğretmenlerimize, öğrencile-rimize hayırlı tatiller diliyorum” dedi.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 
BATUHAN KAÇAR 
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Afyonkarahisar’da geleneksel olarak düzen-lenen “Sultan Divani’yi Anma ve Geleneksel 40 Hatimli Şifalı Aşure Günü” etkinlikleri bu yıl da yoğun katılımla gerçekleştirildi. Hazreti Mevlana’nın yedinci kuşak torunlarından Sul-tan Divani tarafından yaklaşık 500 yıl önce başlatılan gelenek kapsamında, 40 hafız tarafından okunan 40 hatmin ardından 40 kazanda hazırlanan şifalı aşureler şehrin farklı noktalarında vatandaşlara ikram edildi. Etkinliğin finali ise Zafer Meydanı’nda düzen-lenen aşure dağıtımıyla yapıldı. 
PROGRAMA YOĞUN KATILIM SAĞLANDI  Afyonkarahisar Vali Vekili Celil Ateşoğlu, Belediye Başkan Vekili Bülent Eser, AKÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Şuayıp Özdemir, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Mehmet Ali Çelikten, AK Parti Afy-onkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, il protokolü ve çok sayıda vatandaş yer aldı. Mehteran Takımı’nın konseriyle başlayan programda binlerce kap aşure dağıtıldı.  

“KADİM GELENEĞİ YAŞATMAYA  
DEVAM EDECEĞİZ”  Programda konuşan Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Bülent Eser, Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın selamlarını vatandaşlara ileterek, Afyonkarahisar’ın tarih boyunca 

yetiştirdiği ilim ve devlet adamlarıyla önemli bir şehir olduğunu söyledi. Eser, “Yaklaşık 500 yıllık geçmişe sahip 40 Hatimli Şifalı Aşure geleneğini yaşatmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Hazreti Mevlana’nın yedinci kuşak torunu Sultan Divani’nin başlattığı bu kadim mirası sürdürürken, emeği geçen büyükler-imizi ve hayırseverlerimizi minnetle anıyoruz. Belediyemiz bu geleneği kararlılıkla yaşatmaya devam etmektedir” dedi.  
“AŞURE BİRLİK VE  

BERABERLİĞİN SEMBOLÜDÜR”  Aşurenin paylaşma kültürünün en önemli simgelerinden biri olduğunu vurgulayan Eser, “Farklı malzemelerin bir araya gelerek oluştur-duğu aşure, toplum olarak birlik ve beraberlik içinde olduğumuzda daha güçlü olduğumuzu göstermektedir. Bu anlamlı organizasyona katkı sunan hayırseverlerimize ve belediye personelimize teşekkür ediyor, aşurenin huzu-rumuza, bereketimize ve kardeşliğimize vesile olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı.  
“AFYON’UN KADİM GELENEĞİ  

GURUR VERİYOR”  Afyonkarahisar Vali Vekili Celil Ateşoğlu ise Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın yurt dışında bulunması nedeniyle programa vekaleten katıldığını belirterek, Sultan Di-

vani’nin başlattığı geleneğin asırlardır yaşatıl-masının büyük bir değer taşıdığını ifade etti. Ateşoğlu, “Sultan Divani Hazretleri’nin başlat-tığı geleneğin anma programı gerçekleştirildi. Bugün ise bu anlamlı programın devamı nite-liğinde 40 kazanda hazırlanan aşureyi vatan-daşlarımızla buluşturuyoruz. Muharrem ayının manevi atmosferinde birlik ve beraberliğimizi pekiştiren bu geleneğin yaşatılması son derece kıymetlidir” diye konuştu. 

“EMEĞİ GEÇENLERE  
TEŞEKKÜR EDİYORUM”  Bu geleneği ilk kez görev yaptığı dönemde yerinde görme fırsatı bulduğunu belirten Ateşoğlu, “Afyonkarahisar’ın böylesine köklü geleneklere sahip olması ve bunları yaşatması gurur vericidir. Başta Belediye Başkanımız olmak üzere aşurenin hazırlanmasında emeği geçen, maddi ve manevi destek sağlayan her-kese Valimiz adına teşekkür ediyorum. Bu güzel günün hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum” dedi. 

Afyonkarahisar Dinar Belediye Başkanı • Veysel Topçu, Aşure Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda birlik, beraberlik ve paylaşma vurgusu yaptı. Başkan Top-çu, Aşure Günü’nün dayanışma, kardeşlik ve bereketin simgesi olduğunu belirte-rek, bu özel günün ilçeye, ülkeye ve tüm İslam alemine hayırlar getirmesini te-menni etti. Mesajında paylaşma kültürü-nün önemine dikkat çeken Topçu, “Pay-laşmanın, birlik ve beraberliğin simgesi olan Aşure Günü’nün; ilçemize, ülkemize ve tüm İslam alemine hayırlar getirmesi-ni diliyorum. Aşure Günümüz mübarek olsun” ifadelerini kullandı.

binlerce vatandaş: 
40 HATiM,

KAZAN,

Afyon’da aşure bereketi yaşandıAfyonkarahisar’da yaklaşık 500 yıllık geçmişe sahip Geleneksel 40 Hatimli Şifalı Aşure Günü, yoğun katılımla gerçekleştirildi. Duaların ardından binlerce vatandaşa şifalı aşure ikram edildi
Konuşmaların ardından 

Afyonkarahisar İl Müftülüğü  
koordinesinde 40 hafızın katılımıyla 

dualar edildi. Daha sonra  
protokol üyeleri vatandaşlara aşure 

 ikramında bulundu. 
 Zafer Meydanı’nda aşure  

alabilmek için uzun kuyruklar 
oluşturan binlerce vatandaş,  

asırlardır sürdürülen geleneğin manevi 
atmosferine ortak oldu.  

HABER 
FEYZA ÖZAY TOPUZ

40 HAFIZLA  
DUALAR EDİLDİ

Çin Gümrükler Genel İdaresi (GACC) teknik heyeti, kiraz ihracatı kapsamında Afyonkarahisar’ın Sultandağı ilçesindeki kiraz üretim alanlarında incelemelerde bulundu. Afyonkarahisar kirazının ulus-lararası pazardaki konumunun güçlen-dirilmesi amacıyla gerçekleştirilen prog-rama, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Sultandağı İlçe Tarım ve Orman Mü-dürlüğü teknik personeli de katıldı.  
BAHÇELERDE TEKNİK 

İNCELEME YAPILDI Heyet, incelemeler kapsamında kiraz bahçelerinde uygulanan bitki sağlığı tedbirleri, zararlı organizmaların takibi ve üretim süreçlerine ilişkin kayıt sis-temlerini yerinde değerlendirdi. Teknik incelemelerde ihracat kriterleri doğrul-tusunda yürütülen uygulamalar gözden geçirildi. Ziyaretin, Afyonkarahisar ki-razının Çin başta olmak üzere uluslar-arası pazarlardaki rekabet gücünü artır-ması ve ihracat süreçlerine katkı sağla-ması hedefleniyor. 

Çin Heyeti Afyonkarahisar’da  

kiraz üretim  
alanlarını inceledi

Afyonkarahisar’da  Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı  Dr. Valat Miroğlu’nun muayenehanesi, kuruluşunun  1. yılını düzenlenen programla kutladı  
Afyonkarahisar Merkez Selçuklu Mahallesi Uydukent bölgesinde hizmet veren Fizik Te-davi ve Rehabilitasyon Uzmanı Dr. Valat Miroğlu’nun muayenehanesinde 1. yıl dönümü dolayısıyla kutlama programı gerçekleştirildi. Yoğun katılımın olduğu programda doktorlar ve vatandaşlar bir araya gelirken, etkinlik canlı müzik eşliğinde gerçekleştirildi. 

HİZMET ANLAYIŞI VE ÇALIŞMALAR  Afyonkarahisar’da Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı Dr. Valat Miroğlu’nun Selçuklu Mahal-lesi’nde faaliyet gösteren muayenehanesi, kuru-luşunun birinci yılı dolayısıyla özel bir program düzenledi. Kutlamaya çok sayıda davetli, sağlık çalışanı ve vatandaş katıldı. Muayenehanede fizik tedavi ve rehabilitasyon hizmetlerinin yanı sıra fizyoterapi uygulamaları, manuel terapi ve enjeksiyon tedavileri de gerçekleştiri-liyor. Kurumun, hastaların yaşam kalitesini artırmayı hedefleyen bir sağlık hizmeti anla-yışıyla faaliyet yürüttüğü belirtildi. 
“HASTALARI ŞİFA İLE TABURCU EDİYORUZ”  1.yıl kutlaması öncesinde ODAK mikrofonuna konuşan Dr. Valat Miroğlu, “Yaklaşık 13 yıldır Afyon’da çalışıyorum. Son bir yıldır kendi muayenehanemi işletiyorum. Bugün de birinci yılımızı kutluyoruz. Burada amacımız hasta-la-rımıza mümkün olduğunca fayda sağlamak, yaşam kalitesini artırmak ve güvenilir bir sağlık kurumu profili oluşturmaktır. Geldiğimiz noktada bunu başardığımızı düşünüyorum. Hizmetlerimiz kapsamında fizik tedavi ve re-

habilitasyon uygulamaları yapıyoruz. Fizy-oterapistlerimiz var, yeterli ekipmanımız bu-lunuyor. Bunun yanında manuel terapi ve en-jeksiyon uygulamaları da gerçekleştiriyoruz. Bu yöntemleri hastalarımıza uyguluyor ve şifa ile taburcu ediyoruz” dedi. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Fizik Tedavi Uzmanı Valat miroğlu  

KUTLAMA İKRAMLARLA SONA ERDİ 
Kutlama programına doktorlar, sağlık çalışanları ve çok sayıda vatandaş katılırken  

etkinlikte yoğun bir katılım gözlendi. Program boyunca canlı müzik eşliğinde keyifli anlar 
yaşandı. Konuşmaların ardından program, katılımcılara yapılan ikramlar ve muayenehane 

alanının gezilmesiyle devam etti. Dr. Miroğlu, temel hedeflerinin vatandaşlara fayda sağlamak 
olduğunu belirterek, bu amaçlarına büyük ölçüde ulaştıklarını ifade etti.

Başkan Topçu’dan 
Aşure günü 

MESAJI

Afyonkarahisar Emirdağ Belediyesi, Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesinde hizmete sunulan zipline parkuruyla vatandaşlara adren-alin dolu yeni bir aktivite imkanı sunuyor. Be-lediyeden yapılan açıklamada, millet bahçesinin yeni gözdesi olarak tanıtılan zipline etkinliğinin, heyecan ve eğlenceyi Emirdağ’ın eşsiz man-zarasıyla bir araya getirdiği belirtildi. Açıkla-mada, “Adrenalin, eğlence ve eşsiz Emirdağ manzarası bir arada. Henüz deneyimlemediyseniz, mutlaka bekliyoruz” ifadelerine yer verilerek vatandaşlar Recep Tayyip Erdoğan Millet Bahçesin-deki yeni aktiviteyi deneyimlemeye davet edildi. Emirdağ Belediyesi, zipline parkurunun özellikle yaz aylarında vatandaşların ve ziyaretçilerin keyifli vakit geçirebileceği önemli sosyal yaşam alanla-rından biri olmasını hedefliyor.

Emirdağ Millet  
Bahçesinde zipline 
heyecanı başladı

Ziyaretin, Afyonkarahisar kirazının Çin başta olmak üzere uluslararası pazarlardaki 
rekabet gücünü artırması ve ihracat süreçlerine katkı sağlaması hedefleniyor. 

Güvenilir gıda için  
sahada yoğun denetim   
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile ilçe 
müdürlükleri ekiplerince, vatandaşların güvenilir gıdaya 
ulaşmasını sağlamak amacıyla gıda üretim, satış ve 
toplu tüketim işletmelerine yönelik denetimlerin il 
genelinde aralıksız sürdürüldüğü belirtildi. Gerçekleştirilen 
kontrollerde; hijyen şartları, ürünlerin mevzuata uygunluğu, 
etiket bilgileri, muhafaza koşulları ve izlenebilirlik kriter-
lerinin titizlikle incelendiği belirtildi. Denetimlerde, halk 
sağlığını korumaya yönelik tüm standartların eksiksiz 
uygulanmasının hedeflendiği ifade edildi. Yetkililer, 
güvenilir gıda temini için İl ve İlçe Tarım ve Orman Mü-
dürlüklerinin sahada aktif olarak görev yaptığını belirterek, 
denetimlerin kararlılıkla devam edeceğini vurguladı.

1. yılını kutladı
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Yıkımın ardından bazı iş yerle-rinde duvarların çöktüğü belir-tilirken, vatandaşlar çalışmalarda yeterli önlem alınmadığını öne sür-erek tepki gösterdi.  Afyonkarahisar şehir merkezinde uzun yıllardır hizmet veren Çakmak Otel’in yıkımı tamamlandı. Yıkım sırasında yükselen yoğun toz bulutu çevreyi kaplarken, bitişik nizamda bulunan bazı iş yerlerinde de hasar meydana geldi. Olay yerine destek amacıyla itfaiye ekipleri sevk edilir-ken, çevrede güvenlik önlemleri alındı. Edinilen bilgilere göre, yıkım sırasında otelin bitişiğinde bulunan 

iş hanının bazı duvarlarında yıkılma yaşandı. Bölgede inceleme ve tem-izlik çalışmaları başlatıldı.  
BOZCALAR  

ÇARŞISI’NDA GÖÇÜK   Çakmak Şehir Oteli’nin yıkımı sırasında bitişik nizamda bulunan Bozcalar Çarşısı’ndaki  iş yerlerinde  göçük oluştu. Göçüğün ardından çevre adeta savaş alanına dönerken, esnaf ve vatandaşlar büyük panik yaşadı. Bozcalar Çarşısı başta olmak üzere çevrede bulunan vatandaşlar, yaşanan sarsıntıyı ilk anda deprem zannettiklerini ifade etti. Göçük ne-deniyle iş yerlerinde maddi hasar meydana gelirken, olayın ardından bölge güvenlik şeridiyle kapatıldı.  
TOZ BULUTU  

ÇEVREYİ KAPLADI  1993 yılında inşa edilen otelin yı-kım anları çevrede bulunan vatan-daşlar tarafından cep telefonu ka-meralarıyla kaydedildi. Binanın çökmesiyle birlikte oluşan yoğun toz bulutu çevreyi tamamen kapladı. Görüş mesafesinin düştüğü bölgede vatandaşlar ve esnaf zor anlar ya-şadı. Yıkımın ardından otelin bi-ti-şiğinde bulunan bazı dükkanların duvarlarında hasar oluştuğu görül-dü. Yetkililerin bölgede hasar tespit çalışmalarını sürdürdüğü öğrenildi. 
    “HER YER TOZ DUMAN OLDU”  Yıkım sırasında yaşananlardan ra-hatsız olduklarını dile getiren vatan-daşlar, çalışmalarda daha fazla ön-lem alınması gerektiğini savundu. Bir vatandaş, yaşadığı endişeyi şu sözlerle anlattı: “Ben böyle bir yıkım görmedim. Her yer toz duman oldu. Göçük sırasında beklenmedik bir kaza yaşanabilirdi. Ortada can gü-venliği var. Sulama yapılmış ama yeterli olmadı. Daha fazla önlem alın-ması gerekiyordu. Amaçları oteli mi yıkmak yoksa çevre binaları mı? “ 

n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Amaçları oteli mi yıkmak yoksa çevre binaları mı? 
Afyonkarahisar şehir merkezinde uzun yıllardır hizmet veren Çakmak Otel’in yıkımı sırasında oluşan 
yoğun toz bulutu ve bitişik binalarda meydana gelen hasar, çevrede büyük paniğe neden oldu 

eSNAF ODAK'A KONUSTUAfyonkarahisar’ın kent merkezinde bulunan Çakmak Otel’in yıkımı,  Bozcalar Çarşısı’ndaki esnaflara derin hasarlar verdi. En alt kattan en üst  kata kadar meydana gelen tahribat, esnaflar tarafından anlatıldı
Afyonkarahisar’da bulunan Çakmak Otel’in yıkımı esnasında meydana gelen göçükten kaynaklı hemen  bitişiğinde bulunan bozcalar çarşısındaki esnaflar göçük altında kalma tehlikesi yaşadı. Esnaflar göçük sırasında yaşananları anlatırken, yıkım firması sahibi ise süreç hakkındaki bilgileri Odak mikrofonlarına anlattı. 

“Başka geçim  
kaynağımız yok!”  Yıkım esnasında meydana gelen göçükten bir hayli etkilenen esnaf kendisinin ve o an dükkanında olan müşterilerinin yaşadığı mağduriyeti anlattı. “İçeride görüldüğü gibi çok kötü bir enkazın al-tında kalıyordum ben. Çalışıyorduk. İki tane müşterimiz vardı. Çok zarar gördü kendileri. Bir tanesi yaralandı. Canımızı zor kurtardık. Tedbirsiz bir yıkım oldu. Yıkılmadan önce ben söyledim binayı boşaltalım diye. Hayır boşaltmayın dedil-er. Sonra başımıza böyle bir kaza geldi. 40 yıldır  yıkımı yapıyoruz boşaltmanıza gerek yok, devam edin dediler. Biz de devam ettik çalışmamıza ve böyle bir şey geldi başımıza. Ben dizimden hasar aldım, müşterinin kafasına köşedeki havluluk düştü, bir diğer müşterimizin başına taş parçası geldi. Buradan başka geçim kaynağımız da yok. Mağduruz.” İfadelerini kullandı.  

“Önlemler az!”  Çevredi toz nedeniyle dükkanını hava-landırmakta bile zorlanan bir esnaf; “Çevre önlemleri bir yıkıma göre az ke-sinlikle. Tozdan biz kaç gündür rahatsızız, en az 3 gündür 4 gündür bu olay sürüyor. Yani şu kapıyı açamadık, bu sıcak günlerde mahvolduk. Komşularımızın taşınmazları zarar gördü. Firma karşılayacağını söylü-yor ama ne olacak bilmiyoruz.” dedi.  
“Yeşil tülün kime  

faydası var?”  Yıkımda alınan tek önlemin yeşil bir tül olmasından yakınan bir esnaf; “Yıkımda buradaydık. Arkadaşlarla beraber izledik. Bizim dükkanlarımızda herhangi bir zararı yok ama bitişik nizamında olan esnaf arkadaşlarımızın dükkanları hasar gördü. Allah’tan cana bir şey gelmedi ama malzemeleri sıkıntı gördü. Tedbirsizlik var da doğru söylüyorlar. Çünkü buradaki o yeşil tül siz de görmüşsünüzdür herhangi bir 5 kiloluk bir şey bile gelse kaldıra-bileceğini düşünmüyorum” dedi.  
“Kaybımızı  

kim karşılayacak?”  Dükkanı devam etmekte olan yıkım işleminin tozlarından oldukça etkilenen bir esnaf diğer esnaflarında mağduriye-tine ortak oldu. “Şimdi başlayalı üç gün oldu yaklaşık. Ama böyle bir yıkım gö-rüldüğünü sanmıyorum. Yani buradaki yaşadığımız o korku veya esnafın yaşadığı diyelim. Hadi biz bir iş yapmaktan geçtik zaten. Yapmayalım iş ama bu şekilde yıkım olmaz. Tehlikeli. İkincisi içerideki esnafımız şu anda kapalı. Hiçbiri çalı-şamıyor. Hani biz çalışsak ne olacak? bakın. Şu hale bakın. Şu toza dumana bakın. Şikayet ettik ama sanırım ki bizim yaptığımız şikayetler yerine ulaşmadı. Bakın komşumuz taşınıyor. Eşyalarını taşıyor şu anda. Niye? Elektriği yok. Biz ne yapalım şimdi? Kime şikayet edelim? Kaybımızı kim karşılayacak?” dedi.  
“Çalışamıyorum!”  Yıkımda dükkanını kaybeden bir esnaf mağduriyetini; “Çok kontrolsüzdü. Çok büyük hasar var aslında. Çalışamıyoruz. Benim elektriğim yok zaten iki gündür. Dükkan sadece malzeme almaya girip çıkıyorum. Tamamen rezalet. Böyle bir şey olmaz. Olmaması gerekiyor. Zarar-larımız karşılanacak diye söyledi ama nasıl karşılanacak? Kimsenin ilgilendiği yok zaten.” sözleriyle anlattı.  
“Paranız mı yok?”  Bir önceki gün yapılan yıkım işlemi sı-rasında binanın aniden çökmesi çevrede alınmayan güvenlik önlemlerinden dolayı tedirginlik yaratmıştı. Bu duruma da 

değinen bir vatandaş yıkım tedbirleri hakkında; “Bak kaç gündür burada inşaat devam ediyor. Bir tane su aracı çalışıyor. Ya paranız yok değil ya buraya üç tane araç getirin. Bu toz dumanın milleti boğmaya hakkınız yok. Böyle bir yıkım da hiçbir yerde yok. Güvenlik önlemi yok, şu yok, bu yok. Dünkü olayı herkes biliyor yani. Birileri ölmedi diye şükre-diyoruz. Ama her an ölebilirdi. Hala da-ha ne olacağı belli değil. İtfaiye getir şu-raya iki tane üç tane koy arkadaş ya bu kadar mı?” dedi 

 

Yıkım ekibinden cevap  
Çağdaş Yıkım’dan Levent Kafalı, esnafın 
zararları ve yıkım süreci hakkında bilgileri 
Odak ekibine anlattı. “Biz Türkiye genelinde 
bina yıkım işi yapmaktayız. Afyon merkezde 
bulunan Çakmak Otel’de risk analizleri 
yapılmış olup beton kalitesi düşük oldu-
ğundan dolayı, kontrollü yıktığımız halde 
kolon ve kirişlerden ötürü istemsiz çökme 
oluşmuştur. Yıkım esnasında gelen zarar-
ların çok afaki bir maddi değeri bulunma-
maktadır. O da bina çekim esnasında 
duvarların betonla birleşip çekmesinden 
kaynaklıdır. Esnaflarımızla şu an ilgileni-
yoruz. Maddi hasarları tarafımızca karşı-
lanacaktır. Herhangi bir can mal kaybı 
yaşanmamıştır. Şu anki çalışmalarımız 
devam edecektir. Çünkü bulunan bina 
aşırı riskli durumdadır. Çevreye verdiğimiz 
rahatsızlıktan dolayı da buradaki esnafla-
rımızdan tekrar özür diliyoruz. Lakin bu 
işin de başka türlü bir yapılma şansı ve 
seçeneği yoktur.” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar Merkez’de bulunan Çakmak Otel’in yıkımı bir hayli olaylı geçti. Bozcalar Çarşısı’nda meydana gelen tahribatlar esnafları mağdur etti. Yıkım ekibi ODAK mikrofonlarına süreçle ilgili çarpıcı açıklamalarda bulundu  ODAK ekibi Çakmak Otel’in yıkım sürecinde verdiği hasarları çevre esnafa mikrofon uzatarak gündeme getirdi. Bu süreçte elektrikleri olmayan esnaf göçük nedeniyle çalışmalarını durdurmak zorunda kaldı.   HERKES MAĞDUR  Yetersiz güvenlik önlemleri nedeniyle canlarını zor kurtaran esnaflar başka geçim kaynaklarının olma-dığını belirterek, bu zararların karşılanıp karşılanma-yacağı konusunda endişe yaşadıklarını bildirdi. Çalışmalar devam ederken çevredeki toz bulutları, orada işletmesi bulunan esnaf ve vatandaşlara zor anlar yaşattı. Bu yaşanan zorluk aslında sadece güvenlik önlemiyle değil, çalışmalardaki yetersiz ekipmanlardan da kaynaklandığı esnaf tarafından ifade edildi.   “İSTEMSİZ ÇÖKME OLDU”  ODAK’a konuşan Çağdaş Yıkım firmasının sahibi Levent Kafalı, esnafların durumunu değerlendirirken yıkım süreci ile ilgili, “Biz Türkiye genelinde bina yıkım işi yapmaktayız. Afyon Merkez’de bulunan Çakmak Otel’de risk analizleri yapılmış olup beton kalitesi düşük olduğundan dolayı binada kontrolü yıktığımız halde kolon ve kirişlerden ötürü istemsiz çökme oluşmuştur. Yıkım esnasında gelen zararların 

çok afaki bir maddi değeri bulunmamaktadır. O da bina çekim esnasında duvarların betonla birleşip çekmesinden kaynaklıdır” ifadelerini kullandı.   
“BU İŞ BAŞKA TÜRLÜ YAPILAMAZDI”  Firma sahibi Kafalı ayrıca çalışmaların devam ettiğini belirterek, “Esnaflarımızla şu an ilgileniyoruz. Maddi hasarları tarafımızda karşılanacaktır. Herhangi bir can ve mal kaybı yaşanmamıştır. Şu anki çalışmala-rımız devam edecektir. Çünkü bulunan bina aşırı riskli durumdadır. Çevreye verdiğimiz rahatsızlıktan dolayı da buradaki esnaflarımızdan tekrar özür diliy-oruz. Lakin bu işin de başka türlü bir yapılma şansı ve seçeneği yoktur” dedi.  

ESNAF YALAN MI SÖYLÜYOR?  Firma sahibi Levent Kafalı’nın, “Yıkım esnasında ge-len zararların çok afaki bir maddi değeri bulunma-maktadır” ifadelerine karşılık esnaf sessiz kalmadı. Kafalı’nın söylemlerine tepki gösteren esnaflar, “Afaki maddi değeri yok ne demek insanlar dükkanlarına gi-remez oldu madem öyle hemen karşılansın. Elektriğimiz yok, her yer toz duman, nefes alamıyoruz” diyerek Firma sahibi Levent Kafalı’nın konuşmasını eleştirdi.

YIKIm eKiBiNDeN  
CeVAP geLDi 

Cakmak Otel'de gergin anlar
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MELİHA DURU 

ÖZEL HABER
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İl Milli Eğitim Müdürlüğü Toplantı Salonu’nda düzenlenen programa İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci ile TÜGVA Afyonkarahisar Şube Başkanı Ramazan Sami Çınar katıldı. Turnuvada derece elde eden öğrenci ve takımlara ödülleri protokol üyeleri tarafından takdim edildi.   7 İLÇEDEN 26 TAKIM MÜCADELE ETTİ  Türkiye Gençlik Vakfı Afyonkarahisar Lise Koordinatörlüğü tarafından organize edilen turnuvaya, il genelindeki 7 ilçeden toplam 26 lise takımı katıldı. Büyük ilgi gören organizasyonda öğrenciler centilmence mücadele ederek hem rekabetin hem de sporun birleştirici yönünü sahaya yansıttı. 

“GENÇLERİMİZİN HER ALANDA GELİŞİMİ ÖNEMLİ”  
Ödül töreninde konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, turnuvanın “Sahada Dostluk, Tribünde Kardeşlik” sloganıyla başarıyla tamamlandığını belirterek, gençlerin yalnızca akademik alanda değil, sosyal, kültürel ve sportif alanlarda da gelişim göstermelerinin önemine dikkat çekti. 
Sünnetci, turnuvaya katılan tüm öğrencileri, öğretmen-
leri ve organizasyonda emeği geçenleri tebrik ederek 
başarılarının devamını diledi. Program, dereceye giren takımlara ödüllerinin verilmesi ve günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. 

GençLig Futbol Turnuvası’nda  
ödüller sahiplerini bulduMilli Eğitim Bakanlığı, Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Türkiye  Gençlik Vakfı (TÜGVA) iş birliğinde Türkiye genelinde düzenlenen GENÇLİG Lise Futbol Turnuvası kapsamında Afyonkarahisar’da  dereceye giren takımlar için ödül töreni gerçekleştirildi 

Sünnetci, turnuvanın “Sahada Dostluk, Tribünde Kardeşlik” sloganıyla başarıyla tamamlandığını belirterek, gençlerin yalnızca 
akademik alanda değil, sosyal, kültürel ve sportif alanlarda da gelişim göstermelerinin önemine dikkat çekti

ABD, Meksika ve Kanada’nın or-taklaşa ev sahipliği yaptığı 2026 FIFA Dünya Kupası’nda mücadele eden A Milli Futbol Takımı, grup aşamasının ardından Türkiye’ye dönüş yaptı. D Grubu’nda yer alan ay-yıldızlı ekip, turnuvadaki son karşılaşmasında ev sahibi ABD’yi 3-2 mağlup ederek or-ganizasyona galibiyetle veda etti. An-cak alınan üç puan, son 16 turuna yükselmek için yeterli olmadı.  
İSTANBUL HAVALİMANI’NA 

İNİŞ YAPTILAR  Karşılaşmanın ardından Los Ange-les’tan özel uçakla hareket eden milli kafile, İstanbul Havalimanı Genel Havacılık Terminali’ne ulaştı. Yolculuğun tamamlanmasının ar-dından futbolcular, teknik heyet ve federasyon yetkilileri güvenlik ön-lemleri altında terminalden ayrıldı. Kafilede Türkiye Futbol Federas-yonu Başkanı İbrahim Ethem Hacı-osmanoğlu da yer aldı.  

A Milli Takım yurda döndü2026 FIFA Dünya Kupası’nda grup aşamasını geçemeyen A Milli Futbol Takımı, turnuvanın ardından Türkiye’ye döndü
GÖZLER YENİ DÖNEME ÇEVRİLDİ  Dünya Kupası’nda gruptan çıkamayan A Milli Takım için  turnuva sona ererken, futbol kamuoyunun gözü şimdi önümüzdeki dönemde oynanacak resmi maçlara çevrildi. Ay-yıldızlı ekip, Dünya Kupası’ndan erken ayrılmanın üzüntüsünü yaşasa da son maçta ortaya koyduğu mücadeleyle turnuvaya galibiyetle veda etti. 

Türkiye, 2026-2027 Basketbol Şampiyonlar Ligi sezonunda dört takımla mücadele edecek.  Türkiye Basketbol Federasyonu, 2026-2027 Basketbol Şam-piyonlar Ligi sezonunda Türkiye’yi dört takımın temsil ede-ceğini açıkladı. Galatasaray MCT Technic ve Trabzonspor orga-nizasyona doğrudan katılım hakkı elde ederken, Glint Manisa Basket ile Yukatel Merkezefendi Belediyesi Basket ise ön eleme turundan itibaren Avrupa kupasında mücadele verecek.  YENİ YÜZLER VE GERİ DÖNÜŞ HEYECANI  Yeni sezonda Trabzonspor tarihinde ilk kez Basketbol Şampiyonlar Ligi’nde boy gösterecek. Glint Manisa Basket ise bir sezonluk aranın ardından yeniden organizasyona katılırken, Yukatel Merkezefendi Belediyesi Basket de ön eleme etabında Türkiye adına başarı arayacak. TBF, tüm temsilcileri tebrik ederek Avrupa yolculuklarında başarı dileğinde bulundu. Türkiye Basketbol Federasyonu Başkanı Hidayet Türkoğlu, Türk basketbolunun Avrupa kupalarındaki temsil gücünün her geçen yıl arttığını belirtti. Türkoğlu, yaptığı açıklamada tüm kulüplerin Türkiye’yi en iyi şekilde temsil edeceğine inandığını ifade ederek, Avrupa arenasında mücadele edecek Galatasaray MCT Technic, Trabzonspor, Glint Manisa Basket ve Yukatel Merkeze-fendi Belediyesi Basket’e yeni sezonda başarılar diledi. AA

Başkan Serdal Adalı önemli 
açıklamalarda bulundu  

Beşiktaş Kulübü Başkanı Serdal Adalı, siyah-beyazlı basketbol takımının bu se-zondan itibaren Avrupa basketbolunun en prestijli organizasyonu olan Avrupa Ligi’nde mücadele edecek olmasının büyük bir gurur kaynağı olduğunu söyledi. Sosyal medya hesabından açıklama yapan Adalı, kulübün ve taraftarın uzun süredir hak ettiği bu başarıya ulaştığını belirterek yeni dönemin Beşiktaş için önemli fırsatlar sunacağını ifade etti.  
HEDEF SES GETİRECEK TAKIM KURMAK  Başkan Adalı, yönetim olarak Avrupa Li-gi’nde sadece yer almakla yetinmeyecek-lerini vurgulayarak, büyük başarılara imza atacak güçlü bir organizasyon oluşturmak için çalışmaların başladığını açıkladı. Bas-ketbol İcra Kurulu’na ve başantrenör Du-

san Alimpijevic’e teşekkür eden Adalı, siyah-beyazlı ekibin hem Türkiye’yi hem de Beşiktaş camiasını en iyi şekilde temsil edeceğine inandığını dile getirdi.  
TARAFTARA 

AVRUPA LİGİ ÇAĞRISI  Serdal Adalı, Avrupa Ligi yolculuğunda taraftar desteğinin en büyük güçleri olacağını belirterek tüm Beşiktaşlıları yeni sezonda takımlarının yanında olmaya davet etti.  Siyah-beyazlı camianın oluşturduğu  basketbol atmosferinin Avrupa’nın en üst seviyesinde de fark yaratacağına  dikkat çeken Adalı, önümüzdeki sezondan  itibaren Avrupa Ligi’nde unutulmaz başarılara imza atmayı  hedeflediklerini  kaydetti. AA

Serdal Adalı’nın Avrupa Ligi planı ne?

Türkiye Avrupa’da 
dört takımla sahne alacak 

Afyonkarahisar’da düzenlenen  
Taekwondo Minikler İl Birinciliği 

Müsabakaları, Çiğiltepe Spor  
Salonu’nda yoğun katılım ve büyük bir 

heyecanla tamamlandı.  
Farklı sıklet kategorilerinde gerçekleştirilen karşılaşmalarda 
minik sporcular, il birincisi olabilmek için tatami üzerinde 
kıyasıya mücadele etti. Ailelerin ve sporseverlerin ilgiyle takip 
ettiği organizasyon, renkli görüntülere sahne oldu.  
MİNİK SPORCULAR TATAMİDE KIYASIYA YARIŞTI  

Turnuva boyunca sporcular, teknik ve mücadele gücü yüksek 
karşılaşmalarda ter dökerken, antrenörler de öğrencilerine 
kenardan destek verdi. Afyonkarahisar genelinden çok sayıda 
kulübün katıldığı müsabakalarda minikler, hem tecrübe kazandı 
hem de dereceye girebilmek için tüm performanslarını sergiledi. 
Müsabakaların sona ermesinin ardından düzenlenen ödül töreninde 
başarılı sporculara madalya ve kupaları takdim edildi.

Minik taekwondocular il 
birinciliği için ter döktü
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

     
AFSÜ’de yaşanan olumlu geliş-meleri değerlendiren bir ilgili, ‘Rektör Aslan’ın AFSÜ için gecesini gündüzüne katmasına ve bugüne kadar yapılamayan pek çok hizmete imza atmasına, kad-roları genişletmesinebazıları rahatsız olmuş galiba. Bu rahatsız olanların bundan sonrada AFSÜ’de yaşanacak olumlu gelişmelerden rahatsız olmaya devam edecekleri de belli oluyor’ dedi.  

AFSÜ’YE GÖZ KANSERİ  
UZMANI ALINACAK  Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanelerinden • il dışına sevklerin azaltılması ve mümkün olduğunca sıfırlanmasını amaç edinen ve bu konuda gereğini yapmakta olan Rektör Aslan’ın talimatıyla, her branştaki Öğretim Üyesi kadrolarına bundan sonra yapılacak yeni alımlarda Alansal Uzmanlık ihtiyaçları göz önüne alınarak ilana çıkılması ve bu ilanlarında halka açık ve olabildiğince geniş duyuru imkanlarıyla yapılması kararlaştırılmıştı. Bu kapsamda Göz Ana Bilim Dalı Akademik Kurulu bölümlerine alınacak öğretim üyesi için oy birliği ile bir karar alarak, istedikleri nitelikleri belirleyerek Üniversitenin ilgili birimine gönderdiler.  

‘ALIM İLANLARI RESMİ  
GAZETEDE YAYINLANIYOR’  Yüksek Öğretim Kanunu ve ilgili yönetmelikler • çerçevesinde üniversitelerin belirli bilim alanlarında derinleşmiş uzmanları istihdam etmek amacıyla özel çalışma alanlarını ilanda belirtme hakkı ve akademik zorunluluğun bulunduğuna dikkat çeken AFSÜ Rektörlüğü, AFSÜ’ye alınacak tüm personel ile ilgili olarak hiç bir şaibenin olmamasına özen gösterdiklerini ve bu konudaki ilanında Resmi Gazetede yayınlandığına dikkat çekti.  

‘YAPILAN O HABERLER  
AFSÜ’YÜ YIPRATMA MAKSATLI’  Bazı Basın organlarında AFSÜ Öğretim Üyesi Alım • İlanında yer alan Tıp Fakültesi Göz Hastalıkları Bölümüne Doktor Öğretim Üyesi alım ilanı ile ilgi-li gerçeği yansıtmayan haberlerin çıkmasının ana ne-deninin Üniversitenin ve akademik kurulların saygın-lığını zedelemeye yönelik, araştırılmadan yapıldığı ve bu haberlerin maksatlı olduğu olduğu vurgulandı. 

 ‘BAŞVURULAR SONA ERMEDİ,  
DİLEYEN BAŞVURABİLİR’  AFSÜ Rektörlüğü bu konuda yaptığı açıklamada, ‘ilan-• lar herkesin başvurusuna açık, nesnel, ölçülebilir ve denetlenebilir kriterlerle objektif ve şeffaf bir şe-kilde hiç bir şaibenin söz konusu olmadığı, yargı de-netimine açık şekilde ve kamu yararı gözetilerek ger-çekleştirilmektedir. İlan metni incelendiğinde başvuru sürecinin halen devam ettiği, herkesin başvurusuna açık genel bir alın olduğu görülecektir’ denildi.                   

‘AFSÜ’YÜ BÖYLE KARALAMALARLA  
AŞAĞI ÇEKEMEZLER’  Göz Ana Bilim Dalına alınacak olan Dr. Öğretim Ü-• yesi ilanında belirtilen uzmanlık alanı ile ilgili ola-rak kurulun oy birliği ile aldığı karar doğrultusunda, ‘Göz Hastalıkları uzmanı olmak, Okuler Onkoloji, uvealhastalıklar ve gen terapisi ile ilgili çalışmaları 

olmak’ şartının konulduğuna dikkat çeken ilgililer, ‘Birisi kast edilmiş olsa nokta atışla ilana çıkılırdı. Bu şartlara haiz o alanda pek çok kişi vardır. Böyle önemli bir uzmanın AFSÜ’ye kazandırılıyor olmasından kim neden rahatsız olur ki? AFSÜ’yü böyle karalamalarla aşağı çekeceklerini düşünenler yanıldıklarını er geç anlayacaklardır. AFSÜ Yönetimi her alanda en uzman kişileri kadrolarına katmaya devam edecektir’ dediler. 

AFSÜ'lü İbrahim Hocam 
Bu ne perhiz Bu ne lahana turşusu!

Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi Prof. Dr. Adem  
Aslan’ın Rektör olmasından sonra kadrosunu ve  
fiziki imkanlarını genişletmeyi sürdürüyor. 

ODAK, YAYGARAYI YAPAN 
İLGİLİ ŞOK BİLGİYE ULAŞTI  

Göz Ana Bilim Dalına alınacak olan Öğretim  
Üyesi ile ilgili olarak aranan özel şartları  

belirleyenlerin Üniversite yönetiminin kişisel  
tasarrufu olmadığı, o alanın uzmanı olan öğretim 

üyelerinin oluşturduğu kurulun ortak ve oy birliği ile 
aldığı kararın sonucu olduğu vurgulandı.  

ODAK Muhabirleri bazı Basın Yayın Organları ile  
bazı makamlardaki kişilere bu konudaki  

asılsız olarak bilgi aktaran kişinin, o kurulda yer alarak 
ortak ve oy birliği içerisinde alınan karara imza  

atan kişi olduğu iddia edildi.

Afyonkarahisar’ın Dumlupınar Mahallesi’nde kontrollü olarak yıkı-mı sürdürülen eski Çakmak Marble Otel’de meydana gelen çökme, bitişikteki iş hanında büyük hasara neden oldu. Tonlarca ağırlığındaki molozların iş hanına doğru devril-mesi sonucu 5 iş yeri zarar görür-ken, ortak kullanım alanındaki tu-valetin duvarı da yıkıldı. Olayın ar-dından belediye ekipleri bölgede çalışma başlatırken, yıkım işlemleri ise geçici olarak durduruldu. Ancak yaşananlar kamuoyunda “faciadan dönüldü” değerlendirmesinden çok, “facia hala devam ediyor” yorum-larını beraberinde getirdi.   
“FACİADAN DÖNÜLMEDİ, 

 FACİA SÜRÜYOR”  Olayın ardından çok sayıda vatan-daş, yıkımın güvenlikten uzak şekil-de gerçekleştirildiğini savundu. Va-tandaşlardan biri yaşananları şu sözlerle değerlendirdi: “Bu olay fa-ciadan dönülmüş hali mi? Hala facia sürüyor. Bu nasıl tedbirsizlik, bu nasıl çalışma şekli? Ülkedeki bilinç Afganistan’ı geçti.” Birçok kişi ise yıkım sırasında çevre güvenliğinin yeterince sağlanmadığını, vatandaş-ların tehlikeli bölgeye kadar yaklaşa-bildiğini belirterek bunun kabul edilemez olduğunu ifade etti.  
 “BİR CAN GİTSE HESABINI  

KİM VERECEKTİ?”  En dikkat çeken tepkilerden biri ise olası bir can kaybı yaşanmasıydı. Vatandaşlar, yıkım alanının çevresin-de insanların rahatlıkla görüntü alabildiğini belirterek, “Yıkım ina-nılmaz tedbirsiz yapılmış. Herkes de yakınından video, fotoğraf çeki-yor. Bunun önlemi alınmalıydı. O kadar yakına vatandaş girememeliy-di. Allah korusun bu yıkım sırasında biri canından olsaydı, Mehmet Çak-mak Bey’in serveti bu canı geri ge-tirmeye yetecek miydi? O kadar serveti olan insan daha geniş güven-lik önlemleri ve daha tedbirli yıkım çalışması yapamadı mı?” dediler.   

“ASBEST TEHLİKESİ  
GÖZ ARDI MI EDİLDİ?”  Tepkilerin bir diğer odağında ise yıkım sırasında oluşan yoğun toz bulutu vardı. Vatandaşlar, eski ya-pıların yıkımında sağlık risklerinin dikkate alınması gerektiğini be-lirterek, “Şu işi adam akıllı yapa-madınız mı? Şehir merkezinin or-tasında bu görüntüler resmen reza-let. Bu bina yıkılmadan önce ısla-tılması lazım. Zaten yıllar önce ya-pılan binaların betonunda yapı mal-zemelerinde asbest olma ihtimali çok yüksek. Tozuyarak her tarafa yayıldı, milletin ciğerine girdi. Bravo gerçekten” ifadelerini kullandılar.   

Oy Birliği ile alınan kararda imzası olduğu öğrenilen İbrahim Ethem Ay’ın hem imza attığını, hem de dışarıda yaygara yaptığını iddia eden bazı vatandaşlar, ‘Bu hoca maalesef bindiği dalı kesiyor. Kişiye özel ilan yapılıyor yaygarasıyla AFSÜ’ye kara çalıyor. Ey adam demezler mi adama, madem öyle iddia et-tiğin gibi bir durum var, neden 6 kişilik ku-rulda senin de imzan var? Demezler mi ada-ma, bu ne perhiz bu ne lahana turşusu. Ayıp-tır günahtır. Hem o kurulda en iyisini alalım arkadaşlar, böyle bir uzmana ihtiyacımız var diyorsun ve o şartlar alım ilanına sizlerin ortak önerisiyle ve oy birliğinizle yazılıyor, imzalıyorsunuz sonra da çıkıp yaygara edi-yorsunuz. O kurulda sizin başınıza silah mı dayadılar da imzaladınız. Bu iki yüzlülük değil de nedir? AFSÜ Yönetimi bu konunun peşini bırakmamalıdır’ dediler.

iBRAHiM HOCA,  
BU NE PERHİZ, BU NE TURŞUSU’  

DEDiLER

ODAK
ÖZEL
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SANIKLAR SUÇLAMALARI REDDETTİ  
n Duruşmada savunma yapan sanık Y.B., uyuşturucu ticaretinden herhangi bir kazanç elde etmediğini belirterek hakkındaki suçlamaları kabul etmedi. Hesabındaki para hareketlerinin galericilik faaliyet-lerinden kaynaklandığını ifade eden Y.B., tüm gelirlerinin ticari işlemlerden oluştuğunu ve hiçbir şekilde para aklama eyleminde bulunmadığını söyledi. Sanık avukatı ise duruşmada müvekkilinin banka hesaplarındaki giriş ve çıkışların araç alım satımından kaynaklandığını savunarak beraat talebinde bulundu. 

ARAÇ SATIŞLARINA AİT BELGELERİ İŞARET ETTİ  
n Diğer sanık Ç.Ö. de mahkemedeki savunmasında daha önce uyuşturucu ticareti suçundan ceza al-dığını ancak hesabındaki para hareketlerinin bu suçla bağlantılı olmadığını öne sürdü. Cezaevinden çıktıktan sonra yasal olarak araç alım satımı yap-tığını belirten Ç.Ö., banka işlemlerine ilişkin dekont-larda araç plakalarının yer aldığını ve tüm ticari faaliyetlerinin kayıt altında bulunduğunu ifade etti. Sanık avukatı ise dosyada para aklama suçunu destekleyecek yeterli delil bulunmadığını savunarak müvekkilinin beraatini istedi. 

HAKİM İŞLEMLERİN ARAŞTIRILMASINI İSTEDİ  
n Sanıklar ve avukatlarının beyanlarını dinleyen mahkeme heyeti, daha önce verilen uyuşturucu ticareti mahkumiyet kararlarının halen Yargıtay incelemesinde bulunmasını dikkate aldı. Mahkeme, söz konusu dosyanın sonucunun beklenmesine, sanıkların 2021-2024 yılları arasında hangi işlerle uğraştıklarının araştırılmasına ve bu dönemde Afyonkarahisar’daki noterliklerde gerçekleştirdik-leri araç devir işlemlerine ilişkin kayıtların isten-mesine karar verdi. Duruşma, eksikliklerin tamam-lanması amacıyla 13 Ekim 2026 tarihine ertelendi. 

Afyon’da hangi galericiler 
kara para aklama  

SUÇUNDAN 
yargılanıyor?

Afyonkarahisar’da daha önce 
uyuşturucu ticaretinden hüküm giyen iki 
galericinin, suçtan elde edilen 
gelirleri araç alım satımı üzerinden 
akladıkları iddia edildi
Afyonkarahisar’da galericilik yaptıkları öğrenilen iki sanık,  uyuşturucu ticaretinden elde edildiği öne sürülen gelirleri araç alım  satım faaliyetleri üzerinden akladıkları iddiasıyla  
Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesinde hakim  
karşısına çıktı. Daha önce uyuşturucu ticareti suçundan  
hüküm giyen Y.B. ile Ç.Ö. isimli iki şahıs hakkında 
açılan davada, sanıkların cezaevinden tahliyelerinin ardından galeri  işi üzerinden mali hareketlerde bulundukları ve suç gelirlerini  meşru ticari faaliyet gibi gösterdikleri ileri sürüldü.             
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VATANDAŞ TEPKiLi 
Biri canından olsaydı  
Çakmak’ın serveti bu canı  
getirmeye yetecek miydi? 

Eski Çakmak Marble Otel’in yıkımı sırasında 
yaşanan çökme sonrası vatandaşlar, 

güvenlik önlemlerinin yetersiz olduğunu 
savunarak tepki gösterdi. İş hanındaki 

dükkanların zarar gördüğü olayın ardından 
gözler hem yıkım sürecine hem de otel 

sorumluların çevrildi.

ÖZEL HABER
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“ESNAFIN ZARARINI 
 KİM KARŞILAYACAK?”  

Vatandaşlar, çevredeki işletmelerin 
de mağdur edildiğini belirterek şu 
ifadeleri kullandılar: “Yıkım böyle 
olmaz. Uzman yıkım ekipleri zarar 
vermeden yıkmalı. Avrupa’da as-
best varsa herkes bölgeden uzak-
laştırılıyor. Bizdeki durum ise vahim. 
Profesyonellik, güvenlik önlemi 
yok maalesef. Bir de trafo zarar 
görmüş, iş hanındaki insanların 
işleri ne olacak? Esnafın da zararı 
var. Kim karşılayacak bu hasarları? 
Çakmak Otel yönetimi acilen bu 
konulara çözüm bulmalı. Yakından 
izleyip kayıt alanlar için de çok 
tehlikeliydi. Yan esnaf zarar gör-
müş, yazık. Böyle gelişigüzel bir 
yıkım faciaya dönüşebilirdi. Çak-
mak Otel’e yakışmadı.”

Afyon’da uçkuruna  
sahip çıkamayan adamın  
hazin sonu!

 Afyon’da bir vatandaşın, kendisinden  
cinsel bölgesinin fotoğrafını isteyen şahıslar 
tarafından şantaja uğratılarak  
dolandırıldığı iddia edildi.   
Afyon’da yaşayan M.S.S. isimli vatandaşın, internet üzerin-
den tanıştığı kişiler tarafından şantaja uğrayarak dolandırıl-
dığı iddiası yargıya taşındı. İddiaya göre mağdur, bir arkadaşlık 
uygulamasında tanıştığı ve kendisini “Tuğçe” olarak tanıtan 
kişiyle iletişim kurmaya başladı. Daha sonra görüşmelerin farklı 
platformlara taşındığı, bu süreçte mağdurun güveninin kazanıl-
dığı öne sürüldü. Olayın ardından yaşanan gelişmeler üzerine 
savcılığa başvurulurken, şüpheliler hakkında adli süreç başlatıldı.

ANNE VE BABASI ÜZERİNDEN 
 TEHDİT EDİLDİ 

Dosyada yer alan iddialara göre mağdurdan görün-
tülü görüşme sırasında özel görüntüler göndermesi 
istendi. Bir süre sonra gönderilen görüntülerin ekran 
kayıtlarının alındığı ve bunların kullanılarak para 
talep edildiği ileri sürüldü. İlk aşamada 5 bin lira 
isteyen şüphelilere ödeme yaptığını belirten mağdur, 
daha sonra talebin 10 bin liraya çıkarıldığını ifade 
etti. M.S.S., ayrıca anne ve babasına ait kimlik bil-
gilerinin kendisine gönderildiğini ve bu yolla baskı 
kurularak tehdit edildiğini öne sürdü.   

SANIKLAR İÇİN ZORLA  
GETİRME KARARI ÇIKTI  

Afyonkarahisar 2. Asliye Ceza Mahkemesinde gö-
rülen davada müşteki sıfatıyla dinlenen M.S.S., 
sanıklardan şikayetçi olduğunu belirterek yaşadık-
larını ayrıntılı şekilde anlattı. Hakim dosya kap-
samındaki beyanları değerlendirdikten sonra du-
ruşmaya katılmayan sanıklar hakkında zorla ge-
tirme kararı verilmesine hükmetti. Olayın tüm yön-
leriyle aydınlatılması amacıyla eksik işlemlerin 
tamamlanmasına karar veren hakim, duruşmayı 
6 Ekim 2026 tarihine erteledi.
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